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В КЗЛЮМБИ 15 ВБИТИХ, 
ЗАВОРУШЕННЯ 

ТРИВАЮТЬ 
ЗАГОСТРЮЄТЬСЯ СИТУАЦІЯ І В СЕРЕДНІЇ! АМБ-

Р И Щ : ГОНДУРАС ОБВИНУВАЧУЄ ІІЇКАРАГВУ 
В ПОРУШЕННІ ПЕРЕМИР'Я. 

Богота. — Заворушення і, 
демонстрації проти поновного 
обрання теперішнього презн-
дента Рохаса на дальшу 4-річ-
ну каденцію поширилися і на 
інші міста країќн. Згідно з 
о с т а н н І ми повідомленнями 
військові і поліційні з'єднан-
ня. ліквідуючи демонстрації в 
Калі, у піщденио-західній Ко-
люмбіі, стріляли на демон-
странтів і вбили 15 осіб, в то-
му числі 12-річну дівчинку 
й одного 11-річного хлопця. 
Було багато поранених і їх 
порозміщувано в імпровізова-
ннх по рівних клюбах шпита-
лях. Моли бути вбиті і між 
вояками, але військо забирає 
своїх вбитих і ранених, не по-
даючи повідомлень про їх 
спільність. Поширюється теж 
проклямований проти переб-
раняя Рохаса генеральний 
страйк. В заворушеннях і де-
монстранціях . у Калі брала 
участь здебільша середньл-
шкільна молодь і студенти. 
Вони обкидували поліцію , і 
льояльних до режиму вояків 
камінням і не стверджено вн-
падку, щоб вони вживали в 
сутичках з військом і поліцією 
вогнепальної зброї. В демон-
страціях взяло участь кілька 
тисяч студентів І МОЛОДІ, ЯКІ 
побудували , з перевернених 
авт, автобусів та каміння 

барикади, атакували з-поза 
них поліцію ї̀ї оборонялися 
перед наступами військових 
з'єднань. Спокій у Калі вста-
новлено аж "'після проголо-
шеиня внйняткового стану і 
заборони виходити ўвечорі і 
вночі на вулицю. Протиурядо-
ві демонстрації відбулися, у 
вівторок 7 травня теж і в прк-
стані Картаґена і в Боготі, де 
поліція була примушена зно-
ву розганяти демонстрантів з 
допомогою слізного газу і во-
ди. Скількість проурядових 
військ у Боготі збільшено. — 
Водночас із цнм повідомляють 
Із Теґусіґалпн в Гондурасі, 
що гондураський уряд висту-
пив з обвинуваченням протн 
Нікараґвн, мовляв, вона пору-
шила перемир'я, встановлене 
перемнрною комісією, делеґо-
ваною Радою Організації Аме-
риканськнх Держав. У. сп%ці-
яльномў офіційному бюлетені 
стверджено, що військові з'сд-
нания Нікараґвн заатакували 
один з прикордонних районів 
і що їх атаку відбили війська 
Гондурасу без втрат у людях. 
Цього ж самого дня міністер-
стао 'закордонних справ Гон-
дурасу сповістило про новий 
випадок порушення переми-
р'я збоку Нікараґвн. Прези-
дент Нікараґвн Люїс Сомоза 
заперечує з усією рішучістю 
ці обвинувачення. 

Вже друга фірма відкинула про-
позиціьо f утера в справі норот-

шого тижня праці. 
Вще - президент ввести такий тиждень праці, в 

якому робітники коротше пра-
Дітройт 

.автової фірми , Д и Дженерал 
Моторе" Луїс Дж. Сітон ви-
слав листа до голови Об'сднь-
них Автомобільних Робітникіз 
Волтера П. Рутера, в якому 
відмовився вислати свого пред-
ставняка до комісії, яка ма-
ла б вивчати можливість ко-
ротшого тижня праці з біль-
шою заробітною платнею. Сі-
тон написав у відмовному лие-
ті, що Рутер у своєму запро-
шснн і̀ не писав про те, чи мо-
жливнй є коротший тиждень 
праці з більшою платнею, 
тільки висловився за тим, щоб 
вже тепер впвчати справу, 
якпм способом і, коли треба б 

цювалн б і одночасно дістава_ 
лн б більше грошей. Минулої 
п'ятниці, 3-го травня, прези-
дент автової фірми „Амерікен 
Моторе" Джордж Ромні також 
відкинув пропозицію Рутера. 
При кінці травня 1958 року 
кінчається контракт робітни-
чої автомобільної спілки з 
3-ма великими автовими. фір-
мами, в яких працює біль-
ше як 600,000 робітників. Ці 
фірми — це „Дженерал Мо-
торс", „Форд Мотор" і „КроЙс-
лер". З іншими фірмами кон-
тракт кінчається пізніше в 
1958 році. 

25,000 осіб на похороні сенатора 
МекКарті 

правив парох костеласв. Ма-
Адам М. Грілл, який 

Аппелтон. Вискансін. 
7-го' травня відбулася третя 
похоронна Богослужба за 
сенатора Джозефа Р. Мек-
Карті (дві відбулися 6-го 
травня в Вашингтоні), в якій 
взяли участь коло 25.000 
осіб із його родинного міста 
й околиці ta рідня, сенатори 
й конгресмени, які прибули 
зі столиці. Сенатора похоро-
нено з військовими почестя-
ми, які віддав відділ морської 
піхоти, в якій-покійний сена-
тор служив під ^час війни. 
Похоронне Богослуження від-

рії о. 
у проповіді сказав, що покій 
ний сенатор поборював кому-
нізм в цій країні, і йшов до 
цієї боротьби зі словами „За 
Бога і Батьківщину!" о. 
Грілл сказав, що МекКарті, 
як і кожна людина, мав свої 
помилки, але напевно при-
знався до них, і Бог йому 
простить. Відділ морської пі-
хоти віддав 20 почесних по-
стрілів, і той військовий пра-
пор, яким була вкрита труна 
небіжчика, передано вдові по 
покійному. 

ВІПСЬКА НІКАРАҐВН НАПОГОТОВІ 

У зв'язку з.прикордонним конфліктам уряд Нікараґші скои-
ц'енѓрўвав в загрожених прикордонних теренах свої військо-
ві з'єднання. Пісні Інтервенції перемнрної комісії і Ніна- , 
раї'на і Гондурас погодилися на перемир'я, але останнім ча-
сом це псремпря' мало бути порушене військами Нікараґвн. 

Конгресова комісія погоджується 
на збільшення поштових оплат 

Вашингтон. — Поштова Ко-
місія в Палаті Репрезентанті 
погодилася на урядовий зако-
нопроскт, згідно з яким подо-
рожчають поштові посилки 
першої клясн. Якщо цей зако-
вопроскт стане законом, тоді 
оплата за пересилку одного 
звичайного листа внноснтцме 
4 центи (тепер три), поштової 
картки — три центи (тепер 
два); подібно треба буде пла-
тнти по три центи і за ті лнс-
тн, 'які досі коштували два 
центи. За листя, пересилані 
летунськбю поштою, оплата 
ви носитиме 7 центів (досі 6), 
за летунські картки — 5 цен-

ті в (тепер 4). Внаслідок цього 
підвищення поштових оплат 
прибутки поштового департа-
меиту збільшаться на 365,800,-
000 доларів річно. Комісія мес 
ще розглянути справу збіль-
шення оплат від посилок дру-
гої кляси (часописи й жур-
налн) та третьої кляси (рек-
ля мова ні посилки). Таке саме 
збільшення поштових оплат 
ухвалила була Палата Репре-
зентантів минулого року, але 
Сенат взагалі ве розглядай 
цього законопроекту. Дефіцит 
поштового департаменту кож-
ного року виносить майже 601 
мільйонів доларів. 

В Европі пролўиўватимуть елен-
трииу з атомової енергії 

Пдрнж. — Тричленна комі-
СІЯ фахівців, покликана H 
листопаді мни. року шістьма 
держаними, ІЦІІ об'єднались 
для спільного ьнкористову-
ваиня итомової енергії для 
мирних цілей, проголосила 
обширне звідомленни, за 
яким вона заповідає проду-
кувоння в 1967 році 15,000-
000 кіловатів з атомової енер-
ґії. Це буде два і пів разу 
стільки електричної енергії, 
скільки Англія плянус добу-
ти з атому до 1965 року. Як-
що дійсно проголошений те-
пер плян вдасться зреалізу-
вати, то Західня Европа у 
величезній мірі перестане бу-
ти залежна від імпортовано-
го вугілля і ропн, які — по-
руч із водою — є єдиними 
до цього часу відомими дже-
релами електричної енергії. 
Договір про „Евратом" під-
писа'ли шість держав: Фран-
ція, .Західня Німеччина, Іта-
лія, Голляндія, Бельгія і 
Люксембург. Вони покликали 
були Комісію з таких осіб: 
Луі Арман з Франції, Франц 
Ецель з Західньої Німеччини 

та Франческо Джордані з 
Італії - - всі три фахівці від 
атомової енергії та иодночис 
..нанці теперішнього промне-
лу електричної енергії. Вони 
переводили студії и ЗДА, 
Канаді й Англії і дістали від 
цих трьох англомовних дир-
жав конкретні обіцянки ак-
тнвної допомоги і' співпраці 
для реалізації Евратомў. Ан-
гломовні держави будуть по-
стачати Евратомові атомовий 
матеріял, співпрацювати у 
будові реакторів, давати своїх 
фахівців і вишколювати ев-
ропейськнх, — зате Америка 
сподівається скористати з 
практичного досвіду, що його 
дістануть європейські держа-
ви в продукуванні електрич-
ної енергії з атому. Америка 
мас стільки власного вугілля 
і нафти, що вона не є золеж-
ии від імпорту джерел елек-
тричної енергії, зате для Ев-
попи це справа страшенне 
важлива і — як показав до-
свід з останньою кризою Су-
сьќого каналу і прнпннен-
ням допливу нафти з Серед-
нього Сходу. — дуже пе-
куча. 

У Польщі переслідують націо-
нальиі меншини 

Варшава. — Збоку широ-
кнх кол польського грома-
дянства та партійних і дер-
жавннх органів існує „нехіть 
а навіть ворожість" у відно-
шенні до всіх національних 
меншин — українців, німців і 
Зілорусииів, — стверджує 
найавторитетніше орган ЦК 
компартії Польщі, „Трибуна 
Люду". Однак він підкреслює, 
ідо н а ц і о н а лістична воро 

ти не журились би цим яви-
щем, як би' не те, що внаслід-
ку еміграційної хвилі Польщо 
втратила численних професо-
рів, її її с о ко-кваліфікованих 
Інженерів і інших фахівців 
що вона відчуває тим болючі-
ше, що винищувальна політн-
ка німців та виїзд численно'ї 
інтелігенції на еміграцію зна-
чно послабив освічену вер-
ству в Польщі.. Польський ко-
муністивннй часопис 

ХРУЩОВ ДІЛИТЬ СССР 
НА 92 ГОСПОДАРСЬКІ 

0БШИРИ 
СЕСІЯ ВЕРХОВНОГО СОВСТУ У МОСКВІ ЗАІТМА-

СТІ.('Л ВІІРПІІЕШІЯМ РЕОРГАНІЗАЦІЇ СОВСТ-
СЬКОІ ЕКОНОМІЧНОЇ СИСТЕМИ. 

Людмила Коваленко виступила на крайо-
вих зборах Авторської Ліги Письменників 
Ню Иорк. — , В днях від 

6-го. до 8-го травня в готелі 
„Білтмрр" відбулися -перші 
крайові загальні збори „Ав-
горської Ліги Америки", я 
яких взяло участь 400 деле-
ґатів, — прозаїків, поетів, 
драматургів та авторів інших^ 
жанрів, — які репрезентують" 
3,500 членів. Голова Авторсь-
кої Ліги Вільям Шайнер, від-
крцваючи ці перші збори де-
леґатів всіх письменницьких 
організацій, заявив, .що і 
письменники вирішили відбу-
вати свої періодичні конвен-
ції, на яких обговорювати-
муть свої професійні справи. 
Окремі промовці обговорюва-
лн проблему охорони автор-
ських прав та справу гонора-

рів за передрукн творів. Зга-
дано також і про те, що в СС-
СР видають переклади творів 
американських авторів, не 
платячи за них жадних гоно-
рарів. Обговорювано справу 
дитячих і молодечих видань, 
проблему театральних рецен-
зій та відношення письменни-
ків до видавців. 

З українських письменників 
взяла в цьо^у з'їзді участь с-
днна Людмила Коваленко, ав-
торка виданої недавно книж-
ки „В часі і просторі". Вона 
виступала м. ін. під час дис-
ку`сії, започаткованої профе-
сором психології Кюбі на те-
му „ЕЗмоціональні проблеми 
письменників". Дискусія від-
бі`налася під проводом Мо-
риса Валенсі. 

ПОХОРОН СЛ. П. ГРИГОРІЯ ГЕРМАНА, 
ГОЛОВНОГО СЕКРЕТАРЯ УНС 

В АМЕРИЦІ 
џ Сенатська Комісія для До. 

сліджеиня Злочиниости Мало-
літніх закликає населення біль-
ше опікуватися дітьми, бо інак-
ше число злочинів малолітніх, 
яке в минулому році становило 
понад пів мільйона, до 1965 року 
подвоїться. , 

0 вЗ-рІчний мільйопер ТоммІ 
.Менвілл oap5TKHBCH з 27-рІчиою 

шов герл", Патрицілю^ґестон 
їч Сан Антоніо. Це вШ Лого 
10-те одружіння, а П — перше. 
Патриція ґестоп заявила, що 
„найбільше любить свого чоло-
віка за його гумор". 

ф Г е и е р а л ь я и й директор 
Міжнародної Організації Праці. 
Дейвід А. Морс, відвідав презн-
дснта Айзеитавера і склав йо-
му звіт про діяльність`цісї орга-
нізаціі Айзенгавер заявив, що 
Міжнародна Організація Пращ 
— важливий форум для втри-
маиия миру в світі І для c^фiп-
ления свободи між волелюбними 
нраїнами, 

9 В Ню Порќу шість симво-
лічно прнкрашенях тягаровнх 
авт їздитимуть по вулицях, про. 
пагуючи чистоту В цьому най-
більшому в світі місті. На цих 

антах будуть такі написи: „За-
мітайте хідникн", „Водіть на ре 
мені собак". „Кидайте сміття до 
кошів" І т. п. 

9 Чл(чікнні Добродійного То. 
варнства Католицьких Жінок в 
Ню Иоркі' піднесли кардиналові 
Френсісові Спеллманові велн-
кий торт і чек на 19,500 доля-
рів в день його 68-рІччя. Член-
кині цього товариства протягом 
року працювали 200,000 годин 
для добродійних цілей. 

9 В Аргентині з прихильпи. 
походження, власник 80-МІЛЬЙР-
новоі будівельної фірми Раґнар 
Вепсон відбув тритижневу подо-
рож літаком до Швеції, взявши 
з вобою 67 кревняків І приятс-
лів. Ця подорож коштувала й(̀ -
му 50.000 долярів. У Швеції він 
відвідав своїх братів та сестер 1 
був на авдіснції в короля Густа, 
ва. „Можливо, сказав він, що я 
бачив свою родину 'востаннє". 
До ЗДА Раґнар Веисон прибув 
у віці 12-ох років, 1 початково 
заробляв по 5 долярів иа тиж-
день як мулярський помічник. 

В .`Чспіс-ніллІ, Ќсило. ВТОПИЕ-
ся батько з трьома синами, ло-
вивши рибу в ріці Влю. Чотири 
синн залишилися в живих. 

Ню Иорк, 8-го травня, -г-
Сьогодні, саме тоді, як почи-
нався ДРІ'К цього числа „Сво-
боди" роблено й останню пЩ-
готову до останньої. дброги 
сл. п. Григорія Германа, го-
ловиого секретаря Україись-
кого Народного Союзу. Сл. п'. 
Г. Герман умер` минулої не-
ділі, 5-го травня пополудні, 
на внлив кровн до мозку. Ио-
го остання дорога почнеться 
сьогодні о год. 9-ій рано з 
похоронного заведення Петра 
Яреми до української като-
лицької церкви св. Юра і з 
церкви на цвинтар Кальва-
рія. Напередодні похорону, у 
вівторок 7-го травня о год. 
8:30 ввечорі, в похоронному 
заведенні при тлінних остан-
ках Покійного була відправ-
лена заупокійна панахида в 
приявності великої кількосте 
громадян. Піж приявиями бу-
в першу чергу в жалобі члени 
родини Покійного: дружина з 
двома дочками і сином, т а -
ренький, 83-літній батько, та 
інші члени ближчої f дальшої 
родини. Біля них — члени 
Головного Уряду УНС: го-
ловний предсідник Д. Гали-
чин, заст. гол. предс. адв. М. 
Пізнак, заступниця гол. пред-
сідника п-ні Геновефа Жереб-
няк. що приїхала з Акрону, 
Огайо, головний касир Роман 
Слободян, гол. контролер П. 
Кучма, головні радні Д. Шма-
гала з Клівлендўі Д-р Я. Па-

сться в актах яскавого анти-
:смітиаиу. Названий часопис 
наводить конкретно, що на 
жидів робиться натиск, щоб 
зони випроваджувались з 
жйнятнх ними помешкань і 
іомів, окремих жидів побива-
сться на вулицях, а жндівсь-
^нx дітей поштовхусться в 
школах. Хвиля антпсемітнз-
му в Польщі спонукує тамош-

Москва. —- Нікіта Хрущов 
виложив перед Верховним 
Сонетом у Москві у вівторок 
7 травня ц. р. у три і пів го-
дннній промові плян ‚поділу 
Совстського Союзу на 92 са-
мостійні чи автономічні об-
шири. Найбільша сііладова 
частина Совстського Союзу, 
Російська СФСР, буде поділе-
на на 68 економічних райо-
нів. Українська СССР на 11, 
а кожна з решти 13-х рес-
публік становнпіме один ѓо-
сподарський обшир. Хрущов 
уточнив тепер плян, що його 
заповів буй уже в лютому 
цього року та потім говорив 
про нього наприкінці берез-
ня. Теперішній остаточний 
деталізований еляборат різ-
ниться дещо від первісного, 
збільшуючи контролю Мо-
скви та зберігаючи централі-
зацію тих ділянок економіки, 
які важливі для совстської 
машини збросння. До таких 
ділянок Хруіцон зарахував 
фабрики літаків, корабельні 
доки, комунікацію і транс-
порт, хемічнпй промисл і се-
редній машнновнй промисл. 
Під „середнім машиновнм 
промислом" треба — за за-
хідніми коментарями — розу-
мітн все, що стосується ато-
мової енергії. Міністром того 
„середнього машянового про` 
мнслу" зроблено саме в мн 
нулу суботу Міїхаїла Перву-
хіна, ЯКИЙ мас. ще титул од 
ного а ѓтерших заступників 
прем'єра. В -кожному еконо-

заклн 
ЬІІСТЬІПОЛЯКІВ до чужо-наиДо- кас поляків, боротися з проя-
хіалкнЯяГ 'громадян ЙояьщІ `ватѓ ' і(ОгТнсеМГгнзму', який, 
стосусться в першій і голов- МОВЛЯВ, компроміѓўс Польщу І мічвому обширі буде поќли 
яій мірі — жидів і проявля- в очах закордону. Партійяий І к д ^ окрема економічна рада 

секретаріят видав в цій спра- ( д л я к еруВ а Ння промисловою 
ві обіжник до нижчих клітин 
партії. Проти пашпортового 
відділу в міністерстві вяутрі-
шніх справ поведено слідство 
в справі зловживань при ви-
даванні виїздових віз, голов-
но жидам.-До цього часу мі-
сячно емігру'вало з Польщі 
пересічно по 3.500 осіб, а хоч 
ця цифра впала'до 2,500, про 

ніх жидів до масової еміграції' те еміграційний рух продов 
до Ізраїлю. Польські комуніс-1 жується. 

дох та інші, переважно із 
своїми родинами. Було бага-
го представників місцевих 
Відділів УНС та інших орга-
нізацій, а від Центральної У-
прави"ОДВУ п. В. Різник. Зо-
хрема чисельно прийшли від-
дати пошану Покійному пра-
цівннки Головної Канцелярі'ї 
УНС та В-ва „Свобода". Кап-
личка, в якій лежить Покій-
ний, потапала у вінках і кві-
тах. Біля домовини — два 
прапори: зоряний амернкан 
ський, якому ПОКІЙНИЙ так 
вірно служив також на фрон-
гі в ранзі капітана амери-
канської армії, і синьо-жов 
гай український з емблемоќ. 
Організації Державного Від 
родження України (ОДВУ). 
якої Покійний був першим го-
ловою та в рядах якої, як і 
в рядах Українського Народ-
ного Союзу, допомагав країні 
?вого походження, Україні, і 
її змаганнях до волі. При від 
критій домовині прощали По 
кінного п. Роман Слободян, 
головний касир УНСоюзу, віт 
імені' Екзекутнви, Головногх 
Уряду та членства Україно ь-
кого Народного Союзу, а д-f 
І. Козак від імені працівників 
Головної Канцелярії УНСо-
юзу. Після панахиди прняв-
ні ще довго не відходили, — 
наче б хотіли якнайдовше по-
буватн в приявності ПокІйно-
го, пам'ять про якого збере-
жеться назавжди. 

Німеччина не відповідатиме Моє-
нві на останню ноту 

Бонн. — Речник західньо-
німецького уряду заявив, що 
уряд канцлера Аденавера не 
зідповість на листа від совст-
іького амбасадора Андрея 
Смірнова, в якому Смірнов 
юмагасться виразної офіцій-
яої німецької заяви, що захід-
яьо-иімецька армія не буде 
)збросна атомовою збросю. 
Смірнов вислав свого листа 
Аденауерові у відповідь на 
чиста цього останнього з ЗО 
{пітнн ц. p., в якому залиту-
іав, чи совстський уряд прий-
іяв до відома запевнення Зя-
сідш.(ц Німеччини з 25 квіт-
ля, що вона не продукувати-
ме атомової зброї і не просила 
ще дати їй цю зброю. Аденау-
гр запи'Ѓ}'вав „вияснення" то-
иу, що вже, після тієї заяви 
німецького уряду з 25 квітня, 

Булѓаній знову погрожував 
27 квітня „поважними каслід-
ками", якщо держави НАТО 
складатимуть на терені За-
хідньої Німеччини свою ато-
мову зброю. Лист Смірнова з 
11 травня ц. р. наспів до рук 
канцлера акуратно під час 
перебування у нього держав-
ного секретаря Доллеся, якиѓ. 
приїхав був до Бонну на з"їз;-
15-ох міністрів закордонних 
справ держав НАТО. Захід-
ньо-німецькиГ( уряд зоявиі 
тепер, що він не може відмов 
лятися раз на завжди віѓ 
наймодернішої зброї, поки не 
ма міжнародного розбросння 
а сама Москва ані не виявлж 
бажання покращати своїх 
взаємин з Німеччиною, дозво 
ливши їй на з'єднання, ані са 
ма не відмовляється від ато 
мово! зброї. 

продукцією і будівництвом. 
Окремі совстські республіки 
дістають за цнм пляном шир-
шу автономію у господар-
сьќому плануванні і реалізу-
ванні своїх господарських 
задумів. Зате Москва затри-
мус за собою контрольну си-
стему через Державну комі-

сію планування (Ґосплян), 
через ухвалювання Верхов-
ним Совстом совстських п'я-
тирічок та через зберігання в 
своїх руках фінансів цілої со-
встської імперії. Хрущов за-. 
стеріг теж відразу за Мо-
сквою „право" 'пересувати 
надпишќи промислової і хлі-
боробсьісої продукції з одно-
го економічного обширу в 
Іншяб ,̀ що у практиці с збе-
реженням надалі „права" 
експлюатації Москвою багат-
шнх країн, в першу чергу 
України. Д є ц є н т р алізація 
економічної системи СССР 
охопить ліквідацію різних4 те-
перішніх міністерств СССР. 
Міністерство загального ма-
шинового промислу б у д е ^ ' -
сднане з міністерством про-
мислу для оборони, а мініс-
терство будови електрівень 
буде получене з міністерством 
електричної енергії. Хрущов 
широко аргументував' потре-
бу децентралізації теперіш-
ньої економічної системи, 
вказуючи головно на безпо-
трібність величезного бюро-
кратнчного апарату, ЯКИЙ І В 
різних ділянках „дублював" 
ті самі функції і обов'язки. 
До чого доводила ця ‚бюро-
кратична система, Хрущов 
навів на приклад факт, що 
один директор фабрики внбу-
дував коштом 50.000 долярів 
високий мур поміж своєю 
фабрикою та сусідньою, то-
му, що ті дві-фабрики підля-
голи різним міністерствам. 
Він таврував снетвму інспек-
торів і контролерів, яка до-
ходила до абсурду. „Маємо 
стільки інспекторів над фаб-
риками краваток, що наші 
краватки все ще є дуже пога-
ненького сорту"., заявив Хру-
щов, в`икликавши цим сміх і 
признання серед слухачів. 
Верховний Совст, очевидно, 
слухняно затвердить в най-
ближчих днях цей цілий 
ПЛЯНи 

Мендес-Франс у наступі проти прем'єра 
Молле 

Париж. — Колишній фран-
цузький прем'єр і колишній 
зіце-прем'ср в теперішньому 
уряді По де Молле. П'ер Мен-
цес-Франс, який виступив був 
І його уряду і провадив пос-
іідовну п р е сово-опозиційну 
кампанію з уваги на політику 
уряду в Альжирі, збільшив 
:він натиск на уряд. Він діс-
гав підтримку від конгресу 
ооціял-радикальної партії, я-
кої є головою та яка напрн-
.сінці минулого тижня заяви-
іась за ліберальною політн-
сою у відношенні до Альжи-
ру, бо — мовляв — тільки та-
ча політика може відбудува-
лі довір'я пльжирських му-
-улман до Франції. Два радн-
чальні міністри в уряді Мол-
ле, Рене Білліср, міністер ос-
літи, і Моріс Монурі, міністер 
військових справ, хоч не по-
годжусться з Мендес-Франсом 
і тому залишаються вірними 

Пірсон за членство ЗДА в Орга-
нізаци Торговельної Співпраці 

Неаполь, Італія. — Голова 
і{іжнародної Т о р г о в ельноі 
Іалатя Воррен Лі Пірсон був 

головним промовцем на пле-
іарній сесії тієї палати і за-

явив, що президент Айзенга-
іер повинен більше натнска-
гн на Конгрес, щоб погодився 
іа членство ЗДА в Організа-
цї Торговельної Співпраці. 
Ірезндент Айзенгавер вже 
сілька разів звертався до 
Конгресу, щоб ратифікував 
умову з ОТС, але Конгрес від-
волікас цю справу. „Це не до-
бре, що Конгрес досі не ра-
тифікував цієї умови", казав 
Пірсон. „Не добре також і те. 
що Президент досі не виявив 
більшого натиску в цій справі 
на Конгрес, бо інакше і цьо-
го року ця }'мова не діждеть-

ся ратифікації Конгресом". 
Організація Т о р г о в ельноі 
Співпраці — це окрема яґен-
ція при Генеральному Дого-
ворі в Справі Тариф. До неї 
належить вже 35 держав, які 
становлять 80 відсотків світо-
вої торгівлі. Члени її зобов'я-
зуються до взаємної редукції 
митних тариф. 

Молле, все ж іфХ'чплн прем'с-
роиі Молле меморіял від сс-
ціял-раднкальної партії з до-
миганнлм негайної зміни по-
лігикн супроти Альжпру. Во-
нн теж заявили Мендес-Фран-
сові, що не будуть явно ви-
ст}-патн проти нього, але тіль-
кн тоді зречуться свого член-
ства в уряді, якщо цього за-
хоче Молле. Сам Молле вняс-
нювап політику Франції у від-
ношенні до Альжнру держав-
ному секретареві Доллесові, 
коли той зупинився в Парижі 
в минулий понеділок, по до-
розі з Бонну до Важннггону. 
Молле скидав вину за даль-
шу війну в Альжирі на аль-
жирськнх націоналістів, які 
відкинули пропозицію пере-
мир'я і переведення виборів 
та переговорів, поїш Франція 
не визнає одверто прнцип — 
право Альжнру до своєї са-
мостійности. Молле ж цього 
принципу не хоче признати. 

У СВІТІ 
ф Англійська пошта обмежуѓ, кандидати І їх програма с. дсмо. 

ф В Арґентникі з прихильнії-
ків колишнього диктатора Хуа-
на Д. Перона зорганіз)'валася 
нова партія під назвою „Нарол-
на Унія". Духовим провідниісом 
цієї парті! є колишній міністер 
закордонних справ Хуан Атіліо 
Врамуґлія. Йому не вільно ора-
ти чинну yjmoTb в політиці, бо 
закон забороняє це робити' тим 
особам, які за Перона запмили шаються 
визначні становища. 

свою службу задля бюджетові! 
ощадностн. У Лондоні розносн-
ли пошту тричі денно, на пр.̂ -
тязі цілого тижня, нпдалі розно-
ситнмчті. тільки двічі, раз по су-
ботах і не розноситимуть зовсім 
по неділях і святах. Оплату на 
листи підвищено 348.000 пош-
тових службовців дістануть під-
внщеняя, яке, проте, не зало-
вольяяс{х 

9 У Східній Німеччині відбу-
дуться 23 червня вибори до са-
моуправних установ. Знайшлись 
смільчакн, які написали лисѓи 
до редакцій комуністичних гп-
зет, вимагаючи, щоб ці вибори 
були дійсно демократичними. 
Орган компартії „Носе Дойч-
лянд" навів п'ять „доказів", що 
вибори в комуністичній чагтн.іі 
Німеччини с „дійсно демокра-
тнчні". мовляв: парті! „нарол-
ного фронту" репрезентують всі 
кляси народу, а в опозиції зали-

тільки ..монополісти, 
юнкери та мілітаристи", закони. 

кратнчні, кандидати с демокрц-
тичні. бо походить з народу -
і. т. п. цинічні твердження, роз. 
раховані иа дурнів. 

9 В Л і о н і ў Франції постав 
Комітет, якмй зібрав підписи 
120-х иайчільнішнх учених, по-
літнків, правннків і промислоа-
ців цього міста під збірним прл-
тестом протн знущань і самосу-
дів, доковуваних в Альжирі над 
арабським населенням за діяль-
ність революційних партігзанів 

9 У Південній Африці уряд 
перевів в парламенті закон, 
який касус англійський держав-, 
ний гимн „Боже, хорони коро-
леву" і вводить замість того 
гимн „Клич Південної Африки". 
Опозиція оскаржує націоноліс-
тнчний уряд в тому, що вія роз. 
палюс ненависть між англомов-
ним населенням Південної Аф-
рнќи, в якому с багато патріотів, 
які не хочуть зривати всіх духо-
внх зв'язків Із англійським ма. 
тернком. 
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МІСІЯ РИЧАРДСА І ШОСТА ФЛЬОТА 

ФЕРМЕНТ ДЦШІОВ ДО ЯРОСЛАВА 
Внутрішній фермент, що почався кривавими познан-

ськими заворушенням в червні минулого року і потому вжс 
воссни м. р. пиляні-Я 'у демонстрації у Щеціні та інших мі 
стах аахідньої Польщі, не закінчився із приходом до влади 
Ґомулки. Антикомуністичного рсзпстянсу, започ'аткованого 
цими заворушеннями, не зліквідовано ні лібералізацією де 
яких ділянок публічного життя, ні такими реформами, як 
наприклад, скасування примусової колективізації сіль 
ських. господарств. Незадоволення' серед населення Польщі 
не тільки існує, але поглиблюсться і росте. Впливають на 
цс такі фактори, як дальша наявність совстськнх військ на 
польській, території і намагання Г'омулкн вбгати політику 
польської комуністичної партії і комуністичного уряду зно-
ву в . рамки „пролетарської солідарності!" з керівництвом 
світового комунізму, у Москпі, і передусім критичний госпо-
длрськнй стан у Польщі, зокрема зріст безробіття і з тим 
упадок і так невисокого життєвого стандарту. 

Черговим зовнішнім виявом незадоволення в Польщі 
стали Першотравневі маніфестації у ' Варшаві, де населення 
задокументувало своє негативне ставлення до комуністично-
го режиму не тільки повним браком ентузіазму до гасел 
..побудови соціалізму" у Польщі, але й відкритими висту-
пами студентської молоді проти пресової цензури, встанов-
люваної знову комуністичним режимом, і піютсстом проти 
господарської політики уряду, яка доводить до все більшого 
безробіття і н у ж д и серед населення. Щ е гостріше виявився 
внутрішній фермент у заворушеннях, що відбулися — згід-
но з повідомленнями польського часопису ‚.Штандар Мло-
дих" — минулого тижня, мабуть чи не знову ж таки в день 
1 травня, в Ярославі над Сяном, поблизу совстського кор-
дону. Д л я ліквідації цих заворушень, спричинених буцімто 
ув'язненням одного п'яного польського вояка, не вистачило 
місцевих полініяних сил і влада мусіл'л підводити один ба-
тальяои поліційної резерви й один батальйон війська, в ці-
лому яких щонайменше тисячу вояків. Про серйозність за-
ворушеиь і їх характер свідчить і тс. що для р о з г л я д у прн-
чннн бунту і заворушень вислано до Ярослава коменданта 
військової округи ген. Ќўперського в супроводі окремої 
військової слідчої комісії. 

В заворушеннях у Ярославі взяли участь не тільки вол-
ни польської армії, але й теж бнгятосотиа юрба з-поміж на-
селення. Демонстранти заатякуаалл поліцінну станицю і гіо-
ліція б у л а примушена вжити слізного газу, щоб іюаігнатм 
учасників демонстрації, і покликати для ліквідації заяору-
шеяь військові і псі. іі цій ні підкріплення. Під час заворушень 
було кілька осіб ранених й ув'язнено сім осіб, в тому числі 
одного сержанта. 

Ярослав, старе українське місто (над Сяном, на піниіч-
ний зах ід від Перемишля) , що в його повіті до війни ж и л о 
понад 40.000 українського населення і що його Совстн ра-
зом із Перемишлем віддали Польщі- Те. що саме тут відбу-
лися нові заворушення, мас спою вимову передусім з огляду 
на близькість совстського кордону, як і в деякій мірі з 
огляду на тс, що і в Ярославі і в Ярославському повіті за-
лншилося багато українців. 

Заворушення в Ярославі, хоч і їх не можна порівню-
вати д о познанських, викликали багато зацікавлення і ко-
мситарів у світовій західній пресі, передусім тому, що вони 
с виявом дальшого поглиблення і посилення неспокою і 
ферменту в усіх областях Польщі і зросту внутрішніх труд-
Ногцїв режиму Гомулкн. а з другого боку ще й тому, іцо 
вони можуть стати однією з приток до совстськоі інтервенції 
у внутрішні справи Польщі і до привернення там дожовтне-
вих і догомулківськнх порядків. 

Так чи інакше ці заворушення с загрозливим мементо 
для режиму Гомулкн, який у зовнішній політиці, з одного 
бокз', старапться про американську допомогу і, з другого, 
намагається яатісиюватн ..друж'ні взаємини" :: Москвою, і 
який у внутрішній політиці хіітж.тьсл між ліберальними 
тенденціями і співпрацею з Католицькою Церквою з одного 
боку, а загостренням партійного і поліційного тиску, з дру 
того. Тому теж матимуть ці заворушення свій вплив і на 
хід та рішення пленуму центрального комітету Об'єднан'ої 
Робітничої (Комуністичної) Ilajrrn Польщі, що почне свою 
сесію дня 9 травня ц. р. і, що піюходитимс під знаком Оо-
ротьбн між прихильниками Гомулкн і сталінською фрак 
цією, очолюваною Зсноном Новаком. 

9-го березня І957 року 
Конгрес прийняв с п і л і л у Де-
клярацію про нову амернкан-
ньку політику на Середньому 
Сході, яка обіцяє економічну 
й військову допомогу тамош-
нім країнам, загрожсним ко-
муиістнчною агресією, якщо 
вони такої допомоги захо-
чуть. Ц е б у л о сформўлуван-
я;і тієї НОВОЇ програми, яку 
популярно Названо ,,доќтри-
ною Айзенгавера". Через три 
дні після того, 12 березня 
ц. p., колишній дсмократич-
ннй конгресмен Д ж е й м с Рн-
чардс виїхав на Близький і 
Середній Схід,' як спеціяль-
ний амбасадор Президента, 
щоб „вияснити співпрацю, 
яку ми готові дати" араб-
ськнм та яе-арабським краї-
нам -Середнього Сходу для 
збереження ними своєї само-
стінности й оборони' її проти 
комунісѓтичних затій. Мину-
лого тижня Президент від-
клнкав Дяс. П. Рнчардса д о 
Вашингтону для двопартій 
них наряд над дальшою д'о 
помогою закордонові. Так 
офіційно подано причину 
припинення подорожі Д ж . П. 
Рпчардса: фактично з його 
поворотом до З Д А в половині 
цього тижня ця місія закін-
чнлась. 

Д ж е й м с П. Ричардс мав 
перед собою завдання над-
звичайно трудне і складне, 
бо, поки він ще првбув на 
Середній Схід, комуністична 
і сгипетсько-сирійська націо-
налістична пропаганда пред-
ставила його, як речника 
прихованого американського 
Імперіалізму, щ о грішми І 
збройною силою хоч'е ўза -
лежннтя від себе арабські 
держави, отже зайняти ая-
глінсько-французькі ПОЗИЦІЇ 
і фактично зліквідувати суве-
ренність цих молодих дер-
жав. Ця демагогія знаходила 
надзвичайно п о д а ѓ л и вяй 
грунт особливо після недав-
нього а н г л о-фраицузького 
наступу на Сгипст. В о н а . б у -
ла така нагальна й безпар-, 
донна, щ о послабила мо-
ральннй кредит, щ о його На-
булп З'сдиноні Д е р ж а в и сво-, 
їм становищем у справі з ѓ а 
даного а н г ло-французького 
наїзду. Замирення З Д А Із` 
Англією і Францією в ім'я 
сдности антикомуністичного 
на хід нього фронтў поясню па 
но в передачах совстськнх 
радіовиснлень - а р а б е ькимн 
мовами, як доказ фактичної 
тотожности американських та 
англо-французькнх імперія-
лістячних інтересів на Серед-
ньому Сході. Вправді подо-
рож савді-арабського короля 
Савда д о Америки, підписая-
ня ним договору про прн-
знання Америці летунсько-
морської бази в Дарані вза-
міну з а військову допомогу і 
виразна, йото згода н а док-
трину Айзенгавера послаби-
ли морально-політнчну пози-
цію єгипетського презпден-
та Нассера, але водночас у 
практиці штовхнули його ще 
більше в обійми совстського 
амбасадора в Каїро: бо Нас-
сер побачив реальну небез-
пеку своєї політичної ізоля-
ції, проти якої рішив боро-
тнся старим випробуваним 
способом усіх стратегів — 
протннаступом. Такни чином, 
хоч ще 27 лютого ц. р. Нас-
сср частував у себе — п о р у ч 
короля Савда і снрійського 

! президента Шукрі ель Куват-
лі, також 22-річяого короля 

?юбомнр О. Ортннський 

Йорданії Гуссейна — зараз 
після від'їзду Гуссейна з 
Єгипту поведено посилені за-
ходн для остаточного зіспо-
синя Йорданії з `Єгиптом і 
Сирісю, навіть, коли б прнії-
шлось скинути Гуссейна з 
престолу і настановити пре-
зндентом Йорданії просгнпет-
ського генерала Нувара, чи 
навіть, коли б прнйшлось пс-
дїлитн Йорданію поміж її су-
сідамн. Таким чнном, безно-
середньо після того, як 12 
квітня йорданський прем'єр 
Сулейман Набульсі 'заповів 
визнання СССР та наа'язан-
ня з Москвою днпломатич-
них взаємин, внбухла в Иор-
данії гостра криза. 

Д ж е й м с Рнчардс опинився 
з своєю місією наче в кі'ѓлі, 
в якому варилися пристрасті 
перечуленвх на пункті 'свої.І 
суверенності!, недавно колоні-
яльних і політично слабо вн-
школсних народів, щ о їх кра-
їнн М`осква потрактувала як 
каламутну воду, ідеальну для 
ловлення риби. Чи висліди 
місії Рнчардса бз'ли позитив-
пі, чи ні, то напевно можна 
буде оцінити щойно з даль-
іпої перспективи. Все ж, маю-
чи на увазі обставини, в яких 
йому прнйшлось ДІЯТИ, він 
зробив чимало: об'їхав 14 
країн, з яких I I висловились 
відверто з а доктрину Аизен-
гавера і попросили фінаясо-
вої допомоги, а три ближчі 
не названі Ричардсом „ви 
явили непевність, чи можна 
відверто до неї прнзйатись''. 
Д о трьох країн Ричардс не 
поїхав: до Єгипту і Сирії, де 
були мінімальні виглядќ на 
осягнення успіху, і ДО Иор-
данії. король якої, виступив-
шн найенергійиіше проти ко-
муністів і прийнявши . ВІД 
З Д Л 10-мільйовову допомогу, 
все ж не захотів Залрошува-
тя Рнчардса, щоб не прово-
кувати лівих на нові демон-
страції. 

Місія Рнчардса — ' ц е була, 
так бн мовігтгі, економічна 
сторінка доктрини Айзснга-
вера. ї ї військовою сторінкою 

j .був наказ, вяданнй Шостій 
фльоті, сгаціонованій тоді в 
кількох італійських і ірран-
цуамоіх портах —; негайно 
ви плисти у ехідньому - яа-
прямку Середземного моря. В 
середу 24 квітня пресовим, се-
кретар Білого Д о м у Дж^)тмЬ 
Гагерті, з уповноваження Прс-
зндента і державного сс'і(ре-
таря Доллсса , оприлюднив, 
цдо „незалежність Йорданії є 
життьовою для державних 
інтересів" З'сдннсннх, Д е р -
жав. Наступного дня иоляи-
лось офіційне пояснення і 
поширення цісї короткої за-
явн, з покликанням на док-
трнну Айзенгавера і на чхло-
ва йорданського короля Гус-
сенна, який вперше ' безносе-
редньо затаврував мімішірод-
ний комунізм, як праджерело 
турбот Йорданії. В тепе'ріш-
ніх днях велика частина 'Мо-
гутйьої Шостої фльоти, }uto-
женої з яких 40 морських 
одиниць, бере участь у ма-
неврах держав МАТО на` се-
редніх водах Середземного 
моря, але частина заліпли-
лась на сході того моря, при 
чому кілька кораблів заяйо-
рились в Бейруті, столи'ці 
Ливаиу, де висадили на dy-
ходіл 1.000 вояків морської 
піхоти, як ‚.символічний 
знак" в с л нкодсржавницької 
потуги Америки. 

(Закінчення на crop. 4-iiY) 

ДІЯЛЬНІСТЬ -ЕМІГРАЦІЇ хвилює 
ОФІЦІЙНИЙ КИЇВ 

Вияви „українського бур-
жуазвого націоналізму" в 
Україні і діяльність україн-
ської еміграції щораз більше 
допікають большевнкам. Пі-
сля відомого виступу. Луки 
Кизі на форумі Об'сднаних 
Націй, в якому він закидав 
З Д А й українській еміграції 
„підриЬну роботу" в Україні 
і з патосом, притаманним ге-
роям Софоклевнх драм, кри-
чав про втручання Вашинґ-
тону у внутрішні справи „су-Г 
веренної УССР". почалися в 
останніх тижнях нові атаки 
на „буржуазний націона-
лізм", еміграцію, а впарі з 
тим нові „аргументи", які ма 
ли б доказувати, що УССР 
таки справді суверенна. Ц и х 
разом голос забрали „лучч 
люди" сучасного офіційного 
Києва, такі, як перший сс-
крстар КПУ О. Кирячснко, 
„прем'єр" Н. Каліченќо, ака-
демік О. Білецькяй. 

Атаку поведено по зовніш-
ній і пнутрішяіи лінії. 4 На 
зовнішньому секторі прийшла 
мода на суверенітет, щ о її 
започаткував був згаданий 
вже Кизя, а яку продовжує 
тепер совстська пропаганда 
В травневому виданні журна-
лу ‚iUSSR". щ о його видаѓ 
совстська амбасада в В а -
шннґтоні англійською мовою 
(взамінў за цс американська 
амбасада в Москві видає ро-
сійською. мовою місячник 
„Америка"), більшість матс-
ріялів присвячена Україні, 
прн чому пропаганда почнна-
сться статтею самого „пре-
м'сра" УССР Н. Кальчснка. 
Д л я пропагандивної мнло-
звучностн змінено навіть 
термінологію, і, замість „Со-
встська Україна", пишеться 
в наголовку передовіші: „Ди 
Юкрейнісн Шпл'с Стейт", 
мовляв, „українська народна 
держава". Отже, той „піпл'с 
стейт", як твердить Кальчен-
ко, є: „Україна є народною 
державою, а д м іністрояаяою 
самим народом, уряд якої не-
яаложно виносить рішення в 
усіх питаннях, зв'язаних із 
справами {к?еиз'блікп. Украї-
на підтримує крнтактн з ба-
гатьма чз'жинсцькими краї-
намн і боро активну участь 
в діяльності ОН", д а л і йдуть 
статті Максима Рильського 
п. н. „Культурний Прогрес' 
українського народу", яко-
гось А. Кўетова про об'сднан-
ня Західньої України з матс-
риком, М. Симсненка: „Ук-
раїна — квітуча республіка" 
й ін. Друкований матеріал 
переплетений знімками і ве-
лнкою мапою багатств Украї-
ни. Все підібрано тар, щоб 
чужинецький читач набрав 
враження, що Україна і су-
веренна. і щаслива, словом 
— квітуча. 

Д о категорії „мода нз су-
всренітст" треба зарахувати 
також нещодавну лізнту 
}торського ставленця Москви 
Кадара і його міністра за-
кордонннх справ І. Горвата, 
що відвідали Київ і були при-
нняті на летопшці своїми від-
повідннкамн щодо ранґи і за-
лежности від Москви — Н. 
Кальченком, Паламарчуком, 
О. Кириченкои та іншою офі-
ційною „знаттю". Під час цих 
відвідин уперше з'явився на 
лстовищі, а там взагалі ви-

відділу" мініст 
донних справ, 

г.а закор-
-М. Цнба. 

Д - р Ярослав Падох 

ЗАПОН ПРО ВІДШКОДУВАННЯ ЖЕРТВАМ 
НАЦИЗМУ - ' 

И) 
Тому думвсмо, що не буде 

Довгі роки суверенна" УС- ^ „ ^ - g to'dBf0 та ' 
СР, член ОН, не мала навіть1 — г^лг". ... f - ` 
цього необхідного для вся-
кого міністерства закордонѓ 

йшов на. денне світло голова 
„протокольно - консулярного' книжка якого в 1956 р 

них справ відділу, як'им є 
протокол, щ о піклується чуА 

жими дипломатами. Вправді 
їх в Кисві все ще нема, але 
принаймні доручено одному 
чолов'язі зватися „головою 
протокольно - консулярного 
відділу" 

Д е щ о складнішою, ніж 
‚.окозамилювання" на зоВ-
нішньому секторі, є боротьба 
з усякими проявами того 
вічного „українського буржу-
азного націбналізму" все-
редині країни. їх. викривання 
і .таврування стало знову н'е 
цозрнвною частиною більшо-
сти виступів людей офіційно-
го Кисва. В ході цісї і сам па-
нії видано наприкінці мину-
лого року княжку-пашквіль 
„Під чужими прапорами" за 
редакцією Бслясва і М. Руд-
ні!цьќого; д о цісї темп ПО 
вертають у своїх виступах 
Леонід Новиченко, Юрій Смо-
лнч, Максим Рильський і ба-
гато інших.- Недавно забрат 
слово і сам верховода, п е р 
шнй секретар КПУ О. Кирн-
ченко, який у довжелезній 
статті „Наша сила — в друж-
бі народів" („Радянська Уќ-
раїна" з 7 квітня 1957 р.) 
про`гримів, щ о „українські 
буржуазні націоналісти до-
кладають всіх зусиль, щоб 
оббрехати ідеї д р у ж б и паро 
дів . . . навмисне роздувають 
наші недоліки . . . вихвалюють 
і піднімають на щит ф а л і чи 
пі ідеї „національного кому 
нізму" . . . Українському на 
родові добре відомі такого 
роду мерзенні підступи воро-
гін. Український народ не 
забув і не забуде, на якнй 
згубний ш л я х штовхали його 
Центральна Рада, гетьман 
Скоропадський, петлюрівська 
Директорія і всі ті, хто ннні 
злобно виступає проти ін 
тернаціоналізму і д р у ж б и ва-
родів, хто виступає за``повер-
пення до ідеалів збаякруто 
ваннх націоналістів та їхніх 
покроЬятелів" 

А тіш часом ці „збаякру-
товані на'ціоналісти" діють 
Україні і. їм допомагає, ўкра-
їнська політична еміграція. 
Нову атаку, власне на дію 
еміграції на відтинку літера' 
тури й культури, повів з 
напівлайкою, з напІвсМуткрм 
академік О. Білецькніі я а я а 
раді критиків І літературо 
знавців, що відбулась 8-10 
квітня 1957 р. в Кисві. В 
опублікованій у київській 
„Літературній Газеті" промо 
ві Білецького читаємо: „Ос 
таннім часом, в зв'язку з т а 
леною анти радянською агіта-
цісю в капіталістичних краї 
нах, закордоном виходить 
друком багато статтеЙ і кни 
жок : де під маскою об'сктйв-
ности дасться викривлене, 
ТЄНДСНЦІЙНЄ, ВОРОЖС РНі'ПІТ-
лення украТнсьісого літейа-
ту))ного процесу. Серед ів 
торів цісї писаниви зустріча 
ються імена таких, як Юрко 
Лаврінеітко, Шевельов, б г л о б -
лин. А крім цих — невідо'мі 
нам ќостюки, підпаяні, мнн-
стренки та інші. Тут і автор 
„Історії української літераѓў 
ри" професор Чижевськнн, 

и 

право `на відшкодування ма 
ють не тільки бувші в'язні, 
але іі ті, яких примусово за-
брали чи примістили на пра-
tno, коли та праця проходила 
в умовах в`а звичного режиму 
або зближеного до в'язннч-
ного. Зокрема ж, коли при-
мусовнм робітникам не було 
вільно залишати праці, змі-
няти місця з а м е т к а в п я , коли 
праця була під строгим на-
глядом і коли житлові умови 
були на рівні, подібному до 
в'язничного. 

Здобуття відшкодування з 
цього приводу повинно бути 
облегшсне тим, що вивезсн-
ня на працю трудно підтяг-
нути під „національну" при 
чину переслідування, яка ви 
ключас відшкодування за са 
ме ув'язнення, а дас змогу 
?таратнся про відшкодування 
тільки в разі пошкодження 
здоров'я. Але й тут існус нс-
безпека. Як згадано на п о -
чатку цієї статті, засадничо 
відшкодування . не прислуго-
чує з а в с і шкоди, заподіяні 
нацистським п е р е слідуван-
аям, але тільки за ті, які на-
тгупнли з приводу політич-
анх, релігійннх, світоглядо-
вих, расових і національних 
причин. Про господарські мо-
тнвн закон не згадує. Але 
дотеперішні адміністраційні й 
судові орсчення та урядові 
чи півурядові вияснення до-
іволлють сподіватися, що 
темляки можуть здобути від-
щкодуваннл за час своєї при-
мусової праці. 

Та не тільки вони. Йду'чи 
шляхом логічного розуму-
аання, спертого на постано-
вах закону, можна сподіђд-
тися, що право на відшкоду-

Д-р Володнмнр Ґ а л а я , президент З У Л Д К 

ЗУАДК В ДИ 
Звіт з праці З.іуч. Л'кряїнськш`о Американського Допобоговиг 
Комітету за час від жовтня 1055 року л" кінця 1956 року, т ѓ о -

ДОШЄШІЙ II'`р'`Д ЗборЯИЯ ДирЄКЦІЙИОІ І'аДИ Л.` Л ДК'"МІюту 
2S исрс.нін 1957 року у Фнладслфіі. 
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в н с 'и о в к п 
Якщо робити висновки з переведеної ЗУАДКомІтетом пра-

ці, то перш за все треба ствердити, що для цісї великої праці 
ЗУАДКомІтсту підносно мала частина нашої громади внявллс 
зрозуміння. І лише завдяки цій малій свідомій частині ЗУАДК 
може вести свою Суспільну Службу і переселен'ѓу та А допо-
могову акціќї JI Европі. Фінансова база, яку дас ця маленька 
частина нашої громади лише у 15% відсотках забезпечує ви-
конання цих завдань, що їх'намітили Загальні Збори ЗУАДКо-
мітсту. Ми ві пригадуємо собі ухвали Загальних Зборів, ідо 
мінімальний бюджет ЗУАДК повинен бути 80.000 дол. Як Ша-
новні Пані і Панове можуть перевірити у фінансовому зві-
ломлснні, приходи ЗУАДК зі збірок, „контрібюшеис", були 
коло 30.000. дол. Значить, до бюджету не доставало аж повних 
50.000. дол. До мінімального бюджету. Якщо лише врахувати 
адміністрацію, тоді бачимо. Що адміністраційні видатки у 
ЗДА с. понад 20.000. дол., а такі ж адміністраційні видатки в 
Епропі понад 15.000. дол.. то збірки яе дають навіть покриття, 
на ведення нашої організації, а де ж толі вся акція псресс-
.кинп і допомоги? Лише наші зв'язки і факт, що ЗУАДК — цс 
визнана і легальна організація, яка корнстас із усіх прнві-
леїв, дас змогу, що ЗУАДК, при такій великій інертності ве-
лнкоі чистини нашої громади, все ж веде ўспішиў працю. 

Така ситуація ставить вимогу і до нашої ДнрекційноІ Ради. 
В Днрскиійній Раді заступлені всі наші організації, які зая-
маються справами допомоги без уваги иа. ідеологічне зрізякч-
куванил. Ми знаємо, що багато організацій переводять збірки 
із зазначенням, що кони призначені на допомогу, і ці збірки 
затримують у себе, а иавіть не розраховуються з них. Це ж 
аномалія — належати до налрлдноі допоиоговоі установи, я'ка 
і створена була, як об'єднання і концентрація всієї допоіЬго-
поі акції на тереиі ЗДА. брати участь у П нарадах, ухваліо-
гатн резолюції про координацію 1 концентрацію праці і збірок, 
а рівночасно вести собі свою окрему акцію для епосі органі-
зації 1 навіть з льояявностм не розрахуватись із цих збірок. 
Якже Ж . Д Р ^ В Я тиСФІМид0Рі?.ч1(ШіиіЮ.я тЯТгп7 ЩШШШіШЕа 

дана так званою „ўкраїн-
ською академією наук" в 
США і „науковим товарнс-
твом ІмеЯн Шевченка" в Амс-
риці, за матеріяльною допо-
могою „східньо-С8ропсііського 
фонду" '—- ЦІ дані Ми чнтас-
мо на титульному аркуші 
к н и ж к и . . . З інших, цілком 
антирадяясь'кнх писань, щ о 
видаються закордоном про 
радянську українську літера-
туру, назвемо кяяжку Юрка 
Луцького „Літеѓатурна полі-
тика в Радянській Україні з 
1 М 7 по 1934 р." Білецький, 
зокрема, питає: „ д е це вели-
ќе число українських пнсь-
менників" про яких пише 
Луцькі!;:, що ВОНИ виїхали 
під час німецької окупації з 
У`краЃпи на Зах ід? Ствер-
дцяшн, щ о „треба чинити 
опір ворожій ідеології і ще 
більше працювати над ство-
рснням нашої радянської 
науки", Білецьќий сам При-
знас: І,А `в галузі укра-
Гнського л і т ератзфознавства 
скільки завдань, стільки ще 
не виконаних обов'язкіп пс-
рсд вашим народом . . . Ми не 
спромоглися ще видати твори 
І. Вншенського . . . „Слово о 
полку Ігоревім" ми видали 
маленькою книжечкою, гіа-
віть ніяково почував я себе 
перед болгарськими і поль-
СЬКИМН товаришами, які прн-
їжджалн й цікавились, що На 
Україні робиться в галузі ви-
вчення давньої української 
л і т е р а т у р и . . . " 

Д о висновків академіка 
зайво давати коментар — йо-
го вячнтас собі сам читач з 
кожного рядка. Д л я нас, що 
перебувають поза кордонами 
батьківщини, нова боитьше-
впцька тактика супроти Ук-
раїнн повинна мати одну 
науку: німа стіна, що рока-
МИ ділила Україну від емі-
грації — розсипається. Різ-
ними каналами Україна до-
відусться про діяльність своєї 
еміграції, і ця діяльність зму-
шус Москву та її київських 
ставленців, принаймні „про 
людське око", йти на деякі, 
хай 'незначні і покищо в ді-
лляні культури, поступки. 
Свідомість цього факту, сві-
доМість, щ о наша скромна 
дія принаймні в якійсь малій 
мірі впливає и а події в Уќ-
раїні, повинна бути для всіх 
нас стимулом д л я щ е івтен-
снвнішої праці всюди там, де 
в політичній, культурно-ви-
ховній, літературно-мн(ггсиь-
К)й чи я к і й ` Іншій ділянці 
см і г'р'ація ного у й̀ р а їнського 
життя поставили нас умовн-
нн чи нііш і професія. 

вання не 'буде відновлене на-
вітм тим,' `які, щоб уникнути 
вивозу на` 'примусову працю, 
жвлн в підпіллі, в ўновинах 
примітнішого животіння. В з а -
галі треба` наново підкреслн-
ти, щ о іаісон про відшкоду-
вання жертвам нацизму с та-
кяй просторий, щ о Його по-
станоая М'ожна стосувати в 
д у ж е різно'родних ситуаціях. 
Тому було б помилкою, ко-
ли б хтось резигнував з від-
шкодування, не 'простудію-
вавши закон або не порадив-
шнсь зИавцтв відшкодувазчих 
питань. Обмеженість місця н е 
дозволяс 'тут подати всі ті 
категорії осіб, які, Крім иа-
званнх вище, мають змогу 
одержати відшкодування. А 
є їх чимало. 

Відшкодування за мастко-
ві втрати'ледве чи матимуть 
ширше застосування ДО ук-
раїіщів, за виїмком тих не-
численнях земляків, які пе- " 
рсд і!'37 р. мали майно на 
території Німеччини. Те само 
стосується до відшкодування 
за втрат}і! понесені внаслідок 
переслідування у госгіодар-
ському житті та в професій-
ній діяльності. Тільки ті, щ о 
виконували професію чи ве-
лн господарське підприсм-
ство в старих, довоснних мс-
жах Німеччини, можуть до-
магатися` відшкодування. То-
му на основі Цього закону 
виключені від відшкодуван-
нл ті, які понесли шкоду ПО-
за тсрнторісю Німеччини з 
кінця 1937 р. Ц е важливо 
знати всім тим, хто старасть-
СЯ про під шкоду вання з а 
втрату своїх речей чи інших 
маєтковихЃ предметів поза 
давньою' німецькою тсрнто-
рісю. 

Очевидно, всі ці роди від-
щкодувадця м о ж е здобути 
українець-пошкоджений тіль-
кн тоді, коли докаже, щ о по-
шкодження наступило з ува-
ги на його політичне настав-
лсния, релігію, світогляд або 
расу. Кули основою переслі-
дўрання була тільки його на-
ціональна приналежністЬі то-
ді право 'на відшкодування 
обмежується автоматично л и -
ше під шкоду па нням за трнва-

Іле пошкодження його т іла 
та здоров'я, і то тільки тоді, 
коли воно .`зМеншнло його за -
робіткову" спроможність бодай 
На 25 відсотків. 

Як старатися про ВІДШКО-
' ! `дувания 

Щ о б здoб^,тн відшкодув'ан-
н.'і. треба'внести подання. Ко-
ли пошкодованнй вніс подан-
ня вже раніше, він не потре-
бус його, поновлювати, хоч 
новий закон вніс зміни в за -
кони попередні. Адміністра-
ційна вђада, яка досі займа-
лася цією справою, мас обо-
в'язок її поладнатн згідно з 
новим законом. Якщо в'неско-
давсць піюграв справу Перед 
адміністраційною владою, він 
Може ввести скаргу до кра-
йового с у д у впродовж трьох 
місяців від доручення рішен-
ня, прн чому реченець цей 
продовжується до шести мі-
сяців для тих осіб, ЯКІ пе-
ребувають поза межами Йв-
ропи. Характернстичною с 
постанова, що в склад с у д у 
мусить входити бодай один 
суддя, який сам належав д о 
кола осіб, переслідуваних на-
цистамн. ЛдміністрацІйне і 
судове переведення є в за-
саді безплятне. 

Особа, яка раніше поста-
вила внесення на відшкоду-
вання і `ЇЇ "внесення було по-
ладНанс" некорисно для неї. 
може проќѓ цього рішення 
внести скаргу до суду, який 
вирішить справу згідно з но-
і и м законом, або внести ново 
подання до адміністраційної 
влади, яка має розглянути 
наново, і то на основі Нового 
закону. 

ПІСЛЯ Д О Щ У 

Ллється пола у щілини. 
Паче у дзбани енно. 
Річка біжіѓть з верховний, 
Крсмнсм розчісує, дво. 

Дикого маку стеблини 
Рлянуля в чисту блакить. 
Десь на краю полонини . 
Квітка" в'еселка тремтить. 

Пурхне, пташка у сині. 
Г.мнт.і росою земля. 
Б ко;киігі прозорій краплині 
Світиться радість моя. 

ЮРИ! ПОПДА 

же кожна окрема організація переводить яа власну руку коля-
д`уГв всі вони і в ѓя`мах ЗУАДК І в рямвх' УККА ухвалюють 
1 закликають громаду, що коляда призначена викліо'шо на допо-
мосові МА ‚аУАДКомітату. - . ^ І - . 



Степан Кўропись 

, 

І 
( З приводу виступу 

Відвикли в вашому місті 
лїоди, між ними і я, ходятн на 
доповіді. Буває.доповідач при-
готовиться добре, добре себе 
розрекламує,, але людей на 
доповіді малої Чрму? Кажуть 
добрі люди, щ о або сніги їі 
морозн або спека,, або що вад-
то соняшнйй день і треба ќу-
дись за місто внїхдтн. Є и такі, 
яким осточортіли відчнтн. ї х 
або забагато feoo замало І, 
зрештою, що. може такни до-
повідач дати? 'Якби так зі ста-
рого краю хто^приіхав, riiuf-
л и - б напевно і Ніде правди 
діти, с й такі ‚люди, які любп-
лн слухати постійно допові-
дсй, бо хотіли $аждн бути у 
курсі справ. Але "не раз бувас, 
щ о лектори відходять за дале-
ко від реального життя. При-
їдуть Й викладаю`ть або те, що 
вже всі в газеті прочитали, 
або виклаДають про програми 
своїх партій, програми, які с 
вже готові, але до яких все 
щось можна додати. Забува-
ють, що ЦЄ Америка, де людл, 
якщо і йдуть сл'ухати допові-
дей, то хочуть ПО ЦІЛОТИЖН(-
вій праці відітхнути, або чо-
гось а дерлого навчитися. А яЌ 
можна відітхнути, коли кой -
ний свос хвалить? Мусить лю-
дина денервува'тися, не раз не 
до ладу слово 'забирати і йти 
пізно ўвечорі б і з відпочинѓу 
до дому, й інко'ли' без вечері 
спати лягати. ' "` 

і9 

ДОПОВІДЬ 
ред. І . н і ш ць к о ѓ о ) . 

Перестав і я ходити на до-
повіді і звичайно на „вік-енд" 
виїздив на фармн до Ввскан-
снн, Айови, Мишиґев, а навіть 
недавно заїхав до Оклагомн 
тисячі миль, від Швкага огля-
датн в. зв. місто духів (ѓост 
тавяс) . Там серед прароди 
людина набирає сили й вїдпо-
чввас. 

Але приїхав до Шикаѓа ред. 
Ільннцький. Вправді не зі ста-
рого краю, але з Німеччини. 
Читав я „Час" і також „У^кра-
Інський Самостійник" і знаа 
його як людину з добрим пе-
ром. В додатку читав у „Сво-
боді" про його доповіді на схо-
ді Америки. Та попав я до ко-
мітету для Об'єднання всіх 0 . 
У. Н., то треба було мені п і іи 
на його доповідь, бо була по-
дана цікава тема: а саме: Ук-
раінська політика та пробле-
мн консолідації і становище 
ОУН ( 3 ) д о цнх проблем. Чи-
тачі ..Свободи" знають про 
його доповіді, тому непотрібно 
ще раз переповідати те, що 
вже було написане. 

Я хочу написати про виступ 
ред. Ільннцького з іншого 
боку. 

Об'сдання Прихильників Ви-
звольної Боротьби України, 
яке добре підготовило виступ 
ред. Ільннцького, подбало про 
добрих керманичів дискусії в 
особах п. Матійцева в суботу і 
д-ра Турули в неділю. Вони 

обидва старалися про те, іцои 3 УНРадою могла теж добре 
нікому. _ не сталася. крнвДв., 
щроб ніхто не був ображений 
і не брав за шапку. 

Доповідь в суботу .зібрала 
в залі школи їм. св. МнкОлая 
понад 200 людей . Перший раз 
побачив я там представників 
всіх 3-ох націоналістичних 
груп, з домішкою соціалістів 
і придніпрянських націоваліс-
тів, з ОУРДП. Прибули `чвс-
ленно теж представники про-
фесійноі інтеліґекціі. 

Виступ ред. Ільннцького був, 
можна сказати, виїмковим. 
Добрий бесідник з великим 
засобом слів, яких йому ніко-
ли не забракло, він впровадив 
слухачів до д у ж е інтересної 
теми: проблеми .внутрішньої 
української політики. Політи-
ку таку, думали в с і повинна 
була вести Україн`ська Націо-
нальва Рада — наш Держяв-
ннй Центр, який мав для цьо-
го всі можливості. Українсь-
кяй Конгресовий Комітет, ка-
надійськнй КУК І всеамери-
нанськнй П А Ў К заоферувалн 
Раді .свою підтримку для здій-
снеивя цього завдання. Наці-
ональна Рада не використала 
тієї підтримки, що її хотіли 
згадані українські організації 
дати. Під час останньої кризи 
в УНРаді був час підготовити 
потрібні зміни. Всі групи У. Н. 
Ради, безперечно українські 
державниќй і патріоти. Але 
вовн робили помилки і не-міо-
ж н а від них вимагати таі(оТ 
поведінки, щоб УНРада стала' 
дійсним у . р а і н ' с . к и м ц е н т в ‡ 

ЮАРК! -- НЮ `ЙОРЌ! Ч.Л№В№І 
МУН НЮАРК - ню ИОРК 
— влаштовують — 

в суботу 11-го травня 1957 року 

Вечерниці 
В У К Р А Ї Н С Ь К І Й Ц Е Н Т Р А Л І — 1 8 0 WILLIAM S T 

В П Р О Г Р А М І 

N E W A R K , N. J. 

А . Р А Д В А Н С Ь К И Й , С. Ш Д К О В А . У к р а ї н с ь к і 
н а ц і о н а л ь н і т а н к и , п і д к е р і в н и ц т в о м Р . П Е 7 Г Р Ш И , 
в и к о н а ю т ь М У Н І В І Џ . 

"ЏЛЃАТО НЕСПОДІВАНОК Є СМАЧНИЙ БУФЕТ 
— ВИБІР КНЯГИНІ ВЕЧЕРНИЦЬ — 

Нагороди для княгині всчсрниць винагороджують фірми: 
. . Г О В Е Р . Л Я " „ Б А З А Р " ‚ Д Н І П Р О " 

203 Springfield Avc. 91 Мсгссг St. 281 — 15th Ave. 
N.ewadc J. N. J. Newark 3, N. J. Newark'3. N. J. 

П О Ч А ' Т О К О Ѓ О Д . 8- ій В Е Ч О Р А В С Т У П $ 1.50 
г - ` О р к е с т р а `Б. Г І Р Н Я К А . — Д О В І Л Ь Н И Й оДяѓ. 

Пслі латне тѓарќування автомобілів иа розі пул. William A HiRh — иавпрота церква 
Всі Магіє, crnadcttc. 

УВАГА! 

( 

В Н Е Д І Л Ю 1 2 - г о Т Р А В Н Я 1 9 5 7 р о к у 
ва площі NEW FARMER'S OVAL, Middle Village,, ІП. 

в і д б у д у т ь с я — останні в 'цьому сезоні. 

МИСТЕЦЬКІ ФУТБОЛЬНІ ЗМАГАННЯ 

УВАГА! 

М І Ж I У С К Н ю И о р к — LATVIAN S. С. 
ДОГЗД иа площу ВМТ Canarsie Line до Myrtle Ave., а звідси пересісти ва Metropolitan 
Ave. Train та їхати в сторону Middle Village до останньої зупинки. Управа УСК 

В СУБОТУ 11-го ТРАВНЯ — о гол. 2-ій по пол. — JCK (новака) 
та' о год. 3-ІЙ по пол. — УСК (учні) гратимуть протн ‚Minerva S. С. 

иа.площі Floral Park — noshing, N. V. J f epeaaJJ СК-у 

співпрацювати і такі се`редо-
ввтда, як У Г В Р та інші йаціо-
иалістииііі у п р у п у в а т ш . Крім 
того УНРада, a раділе її парт-
нерн, в е можуть інших майо-
рвзуватв і жити -тише мину-
л іш. Сучасні події в Польщі і 
Мадлрщііігі наявно виявили, 
ЩО там в е б у л о снмпаті11 чи 
демонстрацій в користь ази`ль-
ннх урядів, бо там діяли рево-
люцШві чинники. Українські 
революційні чинники всіх 
3-ох ОУН ведуть тепер розмо-
вн про з'єднання їх дій, бо 
стан розбиття не повинен далі 
існувати. Як ще нема мови 
про їхнє злиття в одну ОУН, 
то покищо с можливість запо-
чатќувати хочбн загальну 
співпрацю. ` -

По . цікавому відчиті відбу-
лася цікава дискусія. Голос 
забирали прихильники Наці-
овальної Р а д в, 3 4 ОУН, 
ОУНС і СОЦІАЛІСТИ. Двскус ія 
відбуласл ва високому рівні. 
Поважні люди дискутували 
на поважні теми, але не мали 
чого . якто кажуть, „чіпатн-
ся": Р е д Ільвнцккнй у своїй 
відповіді ствердни, щ о с тіль-
ки два українські табори, дер-
жавннцькнй і комуністичний. 
Всі групи і партії с потрібні для 
визволення України, хоч всі 
йдуть до мети різними шляхя-
мн. Треба бути толерантним 
до всіх українських груп.. 

Товариська зустріч в неді 
лю в Пластовому Домі була 
менше чисельна, але — при 
чаю і добрій вечері — більше 
дружня. Там вже не було дн-
скусій, тільки короткі комен-
тарі учасників на тему допові-

ді і на теми, які не матій з до-
повіддю 'НІЧОГО спільного, Ьле 
які с дуже актуальні, якщо 
йде про інший новий вже 
етап української визвольна 
політиќк. Була мова і про 
проблемў України в складі 
Об'єднаних Націй, і 'про крн-
зу української ќнижня і на -
ших культурних надбань в пі-
лянці мистецтва і літератури. 

При кінці хочу стверд ИЃ. і, 
що українці на еміграції в Ев-
ропі і в Америці напслно пе-
рсншли велику еволюцію. 

Ред. Ільнвцьквій належить і 
с одним з перших між тими, 
які признають, що вся Укра-
їна с тепер `воюючою. Таких 
людей варто посилати в терен, 
бо вони дійсно причинюються 
до консолідації, про яку в н'ас 
так багато говорять. 

Я певний, що доповідачі, 
такі, як ред. Ільницький, знай-
дуть слухачів у кожній укра-
їнській громаді в Америці. Ві-
рпмо, що приїдуть, вони теж 
до української громади в Ши-
каго, яка переживас тепер 
кризу, а яка консолідації так 
д у ж е бажас. 

Короткі Вістќи 
Ш МароккавсьішД уря^ пеЬ?-

вів арештувати! серед членів 
опозиційних партій, ніби вн-
кривши змову протн режиму. 
З а а р е ш т о в а н о між іншнші 
— п'ятьох СИНІВ КОЛИШНЬОГО 
п а ш і з М а р а к с ш у , який 
за французького володіішя ко-
рнстувався великими вплиио-
ми. Вони нібито субвснціонуваілм 
своїми грішми змовників. 

ф Норвезькі кмтоловці попі-
домнли про великі совєтські 
морські маневри, що відбулис'я 
біля Мурманська. М а н е в р и 
розпочались 6 квітня і тривали 
18 днів. У маневрах бралл 
участь, між іншими військоіо-
морськими одиницями, літако. 
носець, 35 ПІДВОДНИХ човнів і 
нурецькі команди. Всі китоловні 
кораблі прогнано з того обширу. 

НА Н А Р О Д Н І Ц І Л І 
З приводу неаіджалуваноі смерта сл. п. Граторія Германа, голов-
ного секретаря Українського Народного Союзу, працівники голов. 
ноі канцсаяріі УНО 1 В-аа „Свобода'' склали на вародні цілі: 

J ^ШстщькийХдкіїг 

'З JIlTepaTypHo - Миетч!ЦЬКого 
Кліобу в Ню Иорку повідом}ія-
ють, що в п'ятницю дня 10-го 
травня ц. р. відбудеться доѓю 
відь ред. Остапа Тариавського 
на тему .,1956^Ий рік у літерату-
рі". Початок о год. 8-ій вечора 

Д. Галичан 
Р. Слободян '. 
A. Драган . 
Б. Крлнціи 
Л. ЛуЦІв 
Я. Падох 
Д. Слободян 
І Кедрнн 
І`. Гаішіін 1.1.1ІІ1 
0 . Пббонс . 
Т. ІТль . . . 
B. Давйденко . 
1. Ќнаш . . 
Я. Кулиішч 
C. Курлѓи: . . 
Я. Левицька 
B. Наларевмч 
П. Посѓолюќ . 
В Сохам 
C. Фгдів . . 
С. Шумсйко . 

10.00 
10.00 
10.00 
2.00 
?.оо 
2.00 
і.'.о 
1.00 
100 
і.оо 
1 1111 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 

І. ПгрОгпііій І .О# 

І. Козак . . , 
Д. Ќранець 
Л. Лаончаќ . , 
.М Днсогір 
К. ЛІ л і "ура . . , 
Д. Притул ми . 
С. Соколншин 
К. Стсиюк 
У. Явва . . . 
Л. Домарадькнй 
І. Киці. . . . , 
В. Кушнір . . 
A. Лапмчак . . 
М. ТнсрдоіИ'і.кіін 
Р. Ференцевнч 
B. Кармй . . 
Р. Антонович 
М. Сташииська 
О. Кейс . . . 
О. Домбровська . 

Ї.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 

Iм 

1 0 0 
ї.оо 1.00^ 

.00 
1.00 
1.00 
ї.оо 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 
1.00 

Разом Џ 72.00 

Увага! 
Вашингтон, Д. К. 

і Околиця! 
УКРАЇНСЬКА С Т У Д Е Н Т -

СЬКА Г Р О М А Д А Д ж о р д ж -
т а в н с ь к о г о Увівврснтету 
В Ваншштонї , Д . К. НовіДОМ-
ляс, п(о заповідвевну н а не-
дІлю 12-го травня, 1957, вќ 
год. 4-ту пополўдні — 

Анадемію 
на пошаву ол. н . Вождів С. 
Псглюрн І полк. Е . Кововаліі-
ця — п е р е н е с е н о на, 
І н п т й день з і в а г н на зало-
віджену п а toft ж е час ГРО-
МАДСЬВУ Н А Р А Д У УЌЃ. 
НАРОДНОГО СОЮЗУ. Н о в а і 
дата АнадеЖй б у д е свосчаено^. 
проголошена. 

Управа. 

L'W^ si 1000 ШКЎВАЛЬНИХ 

Увага! Пассейк, Н. Дж. і околиця! Увага! 
КОМІТЕТ ВІДДІЛІВ С-У-К „ПРОВИДІННЯ" 

в ПАССВНКУ, Н. Д к . 
— в л а ш т о в у с -

в н е д і л ю 12-го . Т Р А В Н Я ц. р. — о г о д . 2 - ій п о п о л . 
на площі І в залях Украі`ської Народної Школи 

при 212 Президент пул. ц Пассейкў, Н. Дп:. 

ВЕЛИКИЙ ВЕСНЯНИЙ 
ПІКНІК - ЗАБАВУ 

З Т А Н Ц Я М И 
До танціп приграватиме оркестра ‚.АМОР" з Ню Иорку. 
Українська старокраіова кухня в заряді Вп. Нвнь Комітету, 

з смажними тсплнмн та добірнями перекусками. 
Користайте з нагодн прнсмно перебути недільне пополуднє. 

між знайомими та приятелями. 
Вступ — 1.00 дол. 

Воічлнво запрошуємо все УКРАЇНСЬКЕ ГРОМАДЯНСТВО 
ПАССЕПКУ і ОКОЛИЦЬ до численної участи! 

За приємну і милу забаву ручить 
. Комітет 

кЉЛЉЛЉЛЛМЗкА^ккЛЛЉЛЉЉЉЛЉЉЉЉ^ІЛ^іААљ1^ЉЉЛЉХЉІикЛІЛ^ 

'й 5 1 Zolax проти запбру $1. 
^ 1 0 на ннркй - - - - - - - - ; - , ь 

# 1 2 проти кашлю І про-
" студи х ` 
# 1 4 в а т . зв."РевмаТЯзм $1.50 
# 1 5 на нерви - і - і}-aj 
"?рава Zubrovka на горілку $1.00 

W O R L O ^ E R K C O . - D E P l ' . S 
459 — 18ІН Ave. Newark, N. I 

УКРАЇНЦІ міста ДЖЕРЗІ СИТІ! 
; А Н Т І Н Ш А Р А Н 

З А К Л И К А ` Є Р А С г о л о с у в а т и н а Л и с т у П е р е м о г и 
п і д ч. 8 — ^ — 10 — 11 — 1 2 н а в и б о р ч і й віапшні . 

Стсвтрвий сенатор James F. Murray Jr. та Його спіпкаи-
дилати Thotnai ОапкетІ, Charles S. WitkowskJ, Wuliam V. 
Мс LauRliHrf і August W. Heckman — це виборчі кандидати 
Листи Перемоги. 

.Сенатор, Марей слонзорував перший в Історії стсйту 
Ню Джерзі День Української Незалежности, що його прого-
лосив у c j W l W e p. губ. Робсрт В. Майнср у Трентоні. 

Сенатор' Марей. ірляндець. виявив свою приязнь Ук-
раіиському Народові та Українському Визвольному Рухові, не 
тільки в публічних виступах, але й тим. що посилає до Укр. 
Кат. Школи св. Петра і Павла в Джерзі Ситі трос своїх дітей. 
Цс Джсймс (9 p.). Мері Джойн (7 р.) та Томас Джозеф (6 р.І. 

Сенатор Марей, один з кандидатів Листи Перемоги, 
взнвас Вас віддати голоси на всіх п'ятьох кандидатів Лнстн 
Перемоги. 

Українці'! Підтримайте своїх справжніх приятелів у 
міських виборах Джерзі Ситі у вівторок 11-го травня 1957 p., 
голосуючи на Листу Перемоги. Покрутіть корбу иа : 

OANOEMF MURRAY W1TK0WSK1 MCLAUGHLIN J I K K M A N _ 0 ANOEMI ^ U R R A Y , WjTKOWSKI MC LAUOHUN HECKMAN 
;—; Paid for by "Anthony Sharan, 120A Palisade Avenue, Jersey City 

Ukrainian Citizens of Jersey City 
A T H O N Y S H A R A N . 

ASKS YOU to vote for the VICTORY TICKET 
Press down 8 - 9 - 10 - 11 -12 In the Jersey City election 

State Senator James F. Murray, Jr. and his fellow carufi-
datcs. Thomas Oangeml, Charles S. WitkowsM, WHHatn V: 
Mc LauKhUn and August W. Heckman arc candidates for election 
on the VICTORY TICKET. ^ ^ e e u , 

Senator Murray sponsored the First State Ukrainian Indc-
pendencc Day Proclamation in the history of New Jersey in 
January, 1955, when Governor Robert B. Meyner issued such a 
proclamation at Trenton. New Jersey. 

Senator Murray, an Irishman, has proven his affection lor 
the Ukrainian people and the Ukrainian Independence, mo%erurnt 
not only in public speeches but by sending three of his children, 
lames, age 9. Mary Jane, age 7, and Thomas Joseph, age b. to 
SS Peter and Paul Ukrainian Catholic School tn Jersey City. He 
i- a candidate on the VICTORY TICKET and wants you to 
vote lor all five VICTORY TICKET candidates.' 

The Ukrainian people are asked to support their true 
friends in the Jersey City eleclion on Tuesday. May 14. 1957, 
by voting for the VICTORY TICKET. 

PRESS DOWN LEVERS 
8A #A 1ЙД " А 1ІА 

УВАГА! 
АЛЛЕНТАВН 

УВАГА 
І ОІІРУГА ЛІГАП ВЕЛІ I 

УКРАШСЬКІШ КОНГРЕСОВИЙ КОМІТЕТ АМЕРИКИ, 
ВІДДІЛ в АЛЛЕНТАВШ. Па. 

при співучасті всіх українських організацій Аллснтавну 

з а п р ош у с 
ВСЕ ГРОМАДЯНСТВО на 

ВЕЛИКІ ВЕСНЯНІ 
В Е Ч Е І Р Н ' И Ц І , 

і ` які відбудуться 
Дам 1 1 - г о Ї Ѓ А В Й Й 1 9 5 7 р . — о г о д . 8 -12 вечори 

в за інх Лігай З(гнґервуНд 
227 S-та пул. нІвНІЧ-Аллеитавн. 

— Першорядна музика — 
— Український буфет в заряді ВШ. Пань 

— Вступ $ 1.00 від особи 
Ввесь чяіішій дохід призначена на закуп книжок для СТІНІ-

рення українського відділу в міській бібліотеці 
в Дллгііт'.іпп!. 

ПРИЙДІТЬ — забавитесь, розважитесь та припинитесь 
до внкоиання великого діла '. ^ 

и Відділ УККА в АлжеятавмІ. 
^ y y ^ r J f ^ ^ T ^ y ^ 4 ' T ' t T t T t ^ ^ t t t t T ' t t t t f t t T - r t t - i - T t t t y V f J ' 

СПІЛКА УКРАЇНСЬКОЇ МОЛОДІ АМЕРИКИ 
ОСЕРЕДОК в НЮАРКУ. Іі. ДЖ. 

— з а п р о ш у є 
МОЛОДЬ і ГРОМАДЯНСТВО НЮАРКУ п ОКОЛИЦЬ 

и а 

†РАДИЦІИНІ 
ТРАВНЕВІ ВЕЧЕРНИЦІ 

які відбудуться 
в С У Б О Т У 18-го Т Р А В Н Я 1957 р о к у 

в Українській Централі при 180 William Street в Нюврку. 
ПОЧАТОК О год. 8:S0 вечора. Џ Оркгстра В. ГІРНЯКА. 

Аранжср — Ігор. РАКОВСЬКИИ. 
АТРАКЦП - НЕаіОДІВАНКИ - ГУМОР 

ЗАЛЯ ВСЯ В ПАЛЬМАХ І КВІТАХ. 
ВИВІР КОРОЛЕВИ І ПРИНЦЕС ВЕЧЕРНИЦЬ 

Стрій вечірній. # Вступ 5 2-М 
Місце при столиках, проситься своєчасно замовляти особис-

то в домівці СІ'МА, або телефонічно кожнодснни 
між 7-9 `годиною вечора. 

Tel.: Mitchell 2-95(Г2 

УКРАЇНСЬКА КРЕДИТОВА КООПЕРАТИВА 
„САМОПОМІЧ" в ДЖЕРЗІ СИТІ. Н. ДЖ. 

Ділимося сумиош вісткою, 
що П член 

бл. п. ГРИГОРІЙ ГЕРМАН 
иомор, дня 5-го травня 1907 року. 

ПОХОРОНИ відбудуться в середу 8-го травня, о ѓод. 
9-ій puuo, а иох. заведення II. Яреми, в Ню Иорку. 

, ДИРЕКЦІЯ 

В четверту річницю смертн незабутнього 
ЧОЛОВІКА, БАТЬКА І ДІДУСЯ 

сл. пам'яті 

ВАСИЛЯ РАШЧА 
в і д п р а в и т ь с я 

Служба Божа з Панахидою 
д н я 11-го Т Р А В Н Я 1957 р . — о г о д . 9-ій- р а я к у 

в грско-кат. церкві Пречистої Діви Марії 
в Ню Бронсвнк — 68 Plum Street 

Цкш дорогою повідомляймо Рідних, Друзів та Знайомих. 
ДРУЖИНА з СИНАМИ. 

Увага! Трентон і околиці! Увага! 
ФІЛІЯ О Д У М'у в ТРЕНТОНІ. И. Дж. 

в л а ш т о в у є — 

ВЕЛИКУ ВЕСНЯНУ 
З А Б А В У 

яка відбудеться 
н С Ў Ќ О Т У 11-го Т Р А В Н Я 1957 р о к у 

в залі української прапосіавоі церкви св, Юрія Переможця 
при S33 Centre St. в Трентоні, Н. Дж. 

Ѓрас оркестра І. БІГУНА. 
Добірний буфет. N ш Багато несподіванок. 

П о ч а т о к о г о д . 8- ій в е ч о р а . 
ЗАПРОГЦУСТЬСЯ МОЛОДЬ та СТАРШЕ 

ГРОМАДЯНСТВО .' 

В Н Е Д І Л Ю 12-го Т Р А В Н Я ц. р. —. о ѓ о д . 7-ій веч , 

в залі Горож Ќлюбу, МІ Н. Френкліи вул. у ФИЛАДЕЛФИ 
1 

в С У Б О Т У 2 5 - г о Т Р А В Н Я ц. р . — о г о д . 7-ій веч . 
в „Джуньйор Гайскул", 6-та вул. І ‚‚Б" Евг. в НЮ ИОРКУ 

в і д б у д е т ь с я — 

В Е Ч І Р 
МИСТЕЦЬКОГО ТАНКУ 

Танки народні, гротескові й виразові та Історични пантоміма 
про княжну Ѓіншу, дочку Ярослава Мудрог`о, 

У ВИКОНАННІ УЧЕНИЦЬ 

ПРОФ ІРИНИ ГОЛУБОВСЬКОЇ 
ПКРЕДПРОДАЖА БІЛЕТІВ: у ФиладслфІІ - Коопсрати-
ва ‚.БАЗАР" при 827 Н. Френкліи вул_ і С`поживча Коопера-

тива при 24-іП пул : у Ню Иоркз' - „АРКА". 

п 

Ю С аосаос ю д о 

" м 

ВЕСНЯНИЙ ФЕСТІВАЛЬ 
МУЗИКИ І ТАНКУ 

D П Р О Г Р А М І 
.ЛІГАП ВЕЛЕИ" — чоловічий хор; МАРІЯ 

ЛИСОГТР сопрано; УКРАШСЬІСИП МЕТ-
РОПОЛГГАЛЬНИИ ХОР і ТАНЦЮРИСТИ. 

„ВЕЧЕРНИЦЯХ' 

ЛІЯр'ія л и с о ѓ ї Р 
ПеЃро ТАРБІ 

НІЩШІС'ЬКОГО 
а у u с т ю : 

Марія БОДНАР 
Гтштга ПРПДАТІСЕВНЧ 

Г.ілгтн: S1.75; ,$2.50 в „СУРМІ". „АРЦІ", ..ЕКО", .‚СВОБОДЃ 

Н Е Д І Л Я 

2 0 - г о Т Р А В Н Я 
1 9 5 7 р о к у , 

ѓ о д . 2 : S 0 І ю п о л . 

FASHION INSTITUTE 
225 W. 24th Street 

New York City 

J -

УВАГА! ВАШЙНҐТОН, Д. K. І ОКОЛИЦЯ! УВАГА 
Si4^ . 

Заходами ТОВАРИСТВА „УКРАІ 
а ВЛІПЛНГТ 

15-го ВІДДІЛУ УНСоюзу 
Д. К. 

W. 

)Ш, 
— в і д б у д е т ь с я — 

в Н Е Д І Л Ю 1 3 - г о Т Р А В Н Я 1 9 5 7 р о к у 
Д. К. в приміщенні Confederate Hall, — 1322 Vermont Ave., N. 

ПУБЛІЧНА ГРОМАДСЬКА НАРАДА 
в метою познайомити столичну Українську Громаду з ролею І зав дави ям УНСоюзу 

в будові 1 розпитку американської України. 
В П Р О Г Р А М І Н А Р А Д И : 

І. Національне досягнення УНСоюзу в минулому та Його с: учасна актуальність, 
доповідь гол. предсідннка УНСоюзу, п, ДМИТРА ГАЛИЧИНА; 

)му 1 
ШТІ 

2. Проблема господарської еманцнпаціі украінсько-амсрнкаиськоі громалн І ро 
в ній УНСЬюзу, — доповідь гол. радного УНСоюзу, д-ра ЯРОСЛАВА ПАДОХ 

8. Наші актуальні проблеми — доповідь редактора „Свободи" А. ДРАГАНА. 
^ . _ _ Д О ^УЧАСТИ В НАРАДІ ЗАПРОШУЄМО ВВІЧЛИВО 

ВСЕ МІСЦЕВЕ ГРОМАДЯНСТВО ! 
Початок о год. 4-ІЙ по полудні 

ІНВЕСТИЦІЙНІ Ф О Н Д И 
( M U T U A L F U N D S ) 

Пол.и.мо скорочену табелю :і пнслідами 25-доляровоі мі-
і`ячноі інвечтиціі її Pounders Mutual Huiul Конто підќрите, 
дня 26-го червня 1ІИ7 року При ми 'ѓпін`. Інвестиціях, дн-
иідендн авто`матично рсінвестуються, себто додасться до 

капіталу; 
Ніл 2в-гч) червня 1947 ли :і-го січня 1056 р, 

ніілнчсно по 25 лол місячно 2.Я25.00 лол. 
Рсінвсстовані линіденди 391 24 дол. 

Разом 
Ліквідаційна і продажна і вартість Цього конта 

на день 3-го січня 1956 р. 

3.119.24 дол. 

5.378.20 дол. 
За докладними, безкоштовними інформація) ш в українській 
та ІІНГЛІПСЬКІП мовах, мешканців Клівленду та Фнладелфіі, 
просимо звертатися до місцевих представників, всіх штих 

просимо виповнити і вислати нам поданий внизу купон. 
Прсд. на Клівленд і окол.: 

Leo D. Dubas 
2669 W. 14th St. 
Cleveland 13, Ohio 
Tel.: TO 1-IM7 

Прсд. на Филаделфію fi окол. 
Mykola Cenko 
873 N. 7th St. 
Philadelphia 23, Pa. 
Tel.: WA 2-0962 

Прізвище { 

b , . , ; KINO MERRITT A CO. Inc. 
Foreign Language Dent 

(Ukrainian) 
Вія . . . . Тая ; 39 ( 0 r i u l d Avemie 

Адреса , j Engkwood, New Jeraey 

! TeL: LOuell 7-0100 
2-го травня 1957 p. 

СПІЛКА УКР. МОЛОДІ АМКРІІКИ, Огерсдок їм. II. Орлика 
У К Р А Ї Н С Ь К А С Ц К Н А 

Н Е Д І Л Я 1 2 - г о Т Р А В Н Я 1957 р. — г о д . 6 -та веч . 
CHADSEV ЩОН SCHOOL AUDITORIUM MARTIN 4 McORAW 

" - ч - Detrott 10, Michigan 
Квитки до набуття в укр. книгарнях. В день вистави при касі. 

Увага! Початок точно в зазначеній годині! 
Мрлнх дітей в залю не впускається! 

С. Лртемовсмсяй — От. Людкевнч 

„ЗАПОРОЖЕЦЬ ЗА ДУНАЄМ" 
Опера в чотирьох відслояах. 

НОВА ВСТАВНА ДІЯ „У СУЛТАНА" 
с л о в а Р . К У П Ч Й Н С Ь К О Г О , м у з и к а С. Л Ю Д К Е В И Ч А . 

Ођб'АДЛ: її ролі Карлі-п ВИЃТУПИТЬ 
я р о ї 

S = E 

їсть з Торонто — Григорій 
ЯРОШКВИЧ і відомий артік-т київських театрів і; Одарка: Ве-
роініка МАКСИМОВИЧ і оперна співачка): Андрій П. МАРЦІ-
ІЦВ; Імпам О БАРТЬІВ; ГВНУХ: Я. ItlCTPAUI.VK; Оксана: В. 
ВИКОВЕЦЬ: Султан: П КУЧЌІ'. Селім-Ага: М. КАВЌА (ар-
гист укр театрів); Ахмед- Я. СКНА. Поетава та музичне керіа.: 
Б. САРЛ.МЛГ А. Оформ, сцени: Е. КОЗАК (від. мнстець маляр). 
ПОСТАВА БАЛЕЃТУ : Танок Одалісок, народний танок: И. 
ЯЛМУЖИНСЬКИИ; Загально-народняй танок: М. КАВЌА. 

Хор — симфонічна оркестра — ансамбль 100 осіб. і 
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Г - ^ 
ПОШУКУЄТЬСЯ 

н а 
„ С О Ю З І В Ќ Ў " 

ПЕРШОКЛЯСНИХ КУХАРІВ 
Платня, після умопм. о Побажані.рекомендації. 

Зголошуватися до Гол. Канцелярії УНСоюзу 
. 83 Grand St. 

v Jersey City, N. J. 
або телеф: HE 5-8740 

лг^гшш^гшг` 
Л Фірма VIKING — Українська фабрика води содояоі 

І ПОШУКУЄ 
і ДОСВІДЧЕНОГО ДРАЙВЕРА 
Ќ і до розвожсння ВОДИ. 
а Обов'язково мови — українська А американська. 
5 Зголошуватися: 87 Gaston Ave, Garfield, N. J. 
($ Tel.: GR 3-3846 

m a p А а а џ 
9 Help Wanted Male rVrnak о 

MEN — WOMEN 
Miscellaneous 

Fictory Work, 5 day week. 
Some overtime 

Steady Employment 
Union Benefits. 

S T 4-7880 
Ask for Mr. Taylor. 

INDUSTRIAL MOULDING 
MACHINE OPERATORS 

. Досвідчені. Денна, або нічна 
шкіци. Голоснтись 9-11 пер. пол. 

і 1-4 по пол. 
AMERICAN IMPROVED 

PRODUCTS, Inc. 
Jericho Tnmpike 4 County 

Courthouse Road 
Garden City Park, L. I. 

Tel.: Pioneer 6-7300 

u p A n n - m 
HELP WANTED FEMALE # 

ЖШКІІ 
до нової "drive in dry cteanning 

A laundry plant-store". 
Є місця для: 

— прасувальниць — сухе 
чищення: 

— опереЃѓто і-кн до сорочок; 
— загальні помічниці. 

Це о юнінна фабрика з ўсімќ 
користями, платні свята, вака-
цИ, госпіталізація, хворобове, 

посѓіяна праця цілнА рік. 
Голос, особисто: May 8. 9. 10 у 

FLAIR CLEANERS 
В-.`rќenline Ave A 87th St. 

North Bergen, N. J. 

REAL ESTATE 

JERSEY CITY, N. J. 
ОдкородняниА ДІМ. 

7 кімнат — модерна кухня 
і лазничка. 

О .ти вис огрівання. 
Тільки $8.900. 

Також новий дім. цілий 
мурований. 

Гараж на 1 авто, б кімнат — 
$ 15,500. 

MARY WOURMS REALTORS 
56 Hutton St. 

Jersey City, N. J. 
Телефонувати вдень SW 5-2640 

вечорами SW 8-9126 

џ ДО ВИНАШІУ КІМНАТИ а 

MIAMI—FLORIDA - масмо до 
Ндќайму ум'ебл. апарт. з кух-
нею, начянвям до варення, 
сѓоловим накриттям на теж-
день, місяць, або цілий сезоа 

Air. 4 Mrs. FRANK TARANDA 
684-692 N. Е. 85th Street 

. Miami 38, Fit.—Td. Plaza 8-1078 

ЩАДІТЬ У ДОВ`ЌШІ СІІОСЛВІ 
ІСУПЎІІТЕ свої в о а д я 
ЧЕРЕЗ ЇІЕПРОЛ СЕП1ННГО! 

BUY U. 8. SAVING BONDS 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УНС 
ІПО ПОРК, II. П. — Місячні 

збори „Дністра", Відд. 361, від-
бўдуться в суботу, дня 11-го 
травня ц. p., о ѓод. 8-ій веч., у 
власній домівці при 119 Ave "А", 
1 поверх в Ню Иорку. У програ-
мі зборів — звіт фін., опікунів 
хворих, кореспонденція, біжучі 
справи, справа відкриття па-
м'ятника Т. Шевченка на „Сою-
зівці", внески й запити. Перед 
зборами приймається вилиту 
членських вкладок. — І. Галн-
чин, предс; П. Кучма, фін. 
секр.; В. Вишиваний, кас.; В. 
Барагура. Р^к- секр. 

ЧЕСТЕР, Па. — Т-во їм. Т. 
Шевченка, Відд. 158 повідомляє 
всіх членів, шо місячні збори 
відбудуться в неділю 12-го 
травня` 1957 p.. в Ѓром. Домі, 
точно о ѓод. 2-ій по пол. Просн-
мо, шоб кожний член був прн-
сутній. з огляду на обговорення 
справи пікніку. — В. Новак, 
секр. 

КЛІВЛЕНД. О. - Б-во св. 
Васнлія Великого. Відд. 364, по-
відомляс своїх членів, що мі-
сячні збори відбудеться 12-го 
травня` 1957 p., о год. 2-ій по 
пол.. в УНДомі 3161 East 93 St. 
Проситься членів прибути і прн-
вести зі собою знайомих, щоб 
вписати до УНСоюзу. — Гр. Ку-
кіл, предс,: В. Врездун, кас; В. 
Владика, ф. секр. 

НЮ ИОРК, Н. И. — Місячні 
збори Б-ва св. Володимира, 
Відд. 130. відбудуться в суботу 
11-го травня, в приміщенні Укр. 
Кат. Ветеранів прн 33 Іст 7-ма 
вул.. о год. 8-ій веч. На зборах 
буде відчитаний звіт урядників, 
перечитания кореспонденції і 61-
жучі справи. Перед зборами 
можна вплатитн членські вклад-
ки. — І. Малець, секр. 

МІСІЯ РИЧАРДСА І ШОСТА ФЛЬОТА 
(Закінчення я{ crop. 2-ої) 

Ось так швидше, ніж мож"і 
`подівались самі автори і 
ѓнорці доктрини Айзснгаьера 
пршішлось продсмонструваті. 
вітові її реальну вартість — 

ѓ в економічніќ і у військовії`, 
ділянках. Само ухвалення 
цісї доктрини заалярмувалс 
і розсердило Москву, як не-
сподівана д л я неї побудова 
бар'єру проти її дальшої пе-
нетрації на Середньому Схо 
іі . Словесна пересторога Ай-
іенгавера на адресу най-
ближчих сусідів Йорданії 
щоб вони „спокійно" стави-
лясь до йорданських подій. 
Зўла д у ж е промовисто під-
грнмана появою Шосто` 
фльоти біля берегів Полести-
нн. За одностайним переко-
нанням західніх коментаторів. 
Шоста фльота була б напев-
ко перейшла від мовчазно'ї 
-демонстрації -до збройної ак-

BUS1NESS OPPORTUNITY 

БУЧЕРНЯ 
Повне влаштування. 

$1,000 тижнево. 
Мусить продати, з уваги яа 

другі базвесн. 
Brooklyn. 

HY 98248 

Як держати 

ШТУЧНІ ЗУБИ 
сильніше на місці? 

Чи денервують "Вас штучні 
зуби, якщо вони рухаються, спа-
дають. або зсуваються в часі 
Іди, коли смієтеся, або говорн-
те? Вистачить тільки посипати 
Ваші плитки порошком FAS-
TEETH. Цей алькалічннй (не-
квасотний і порошок держить 
штучні зуби сильніше і з вели-
кою вигодою. Не залишає сма-
ку, ані почуття гуми чи пасти. 
Не внділяс квасотн. Усуває „за-
пах плитки" (зубний видих) 
Купіть FASTEETM ще сьогодні 
у кожній аптеці. 

Ni F. 5 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УНС 
ФНЛАДЕЛФІЯ Па. — Збори 

Т-ва „ЄДність", Відд, 163, від-
будутьсл 12-го травня, в домі 
Укр. Ам. Горожан 847 Н. Френк-
лін вул., о год. 12-ій впол. Про-
снтьсл всіх членів прибути на 
призначенії час — Н. Курко, 
предс; С. Филик, фін. секр.; Д. 
Кінсько, рек. секр. 

ДГГРОИТ, ДИш. — В-во св. 
о. Ннколая, Відд. 175 повідом-
ляс своїх членів, що місячні 
збори, відбудуться в неділю 
12-го травня 1957 p., о год, 1-ій 
по пол., в залі УНДому, 4655 
Мирті н вул. Проситься всіх чле-
иів прибутя на час, заплатити 
свої вкладки і вибрати комітет, 
який мас приготовити програ-
му й буфет до відділового пік-
віку на 16-го череня на Сікат 
площі, коло Укр.-Амер. Ќлюбу 
Довгуіочі члени повинні вирів-
няти свої залеглості. якщо цьо-
го не зроблять, будуть сўелен 
довані. Кожний член повинен 
подбати, щоб` ще в цьому році 
приєднав, хоч одного нового 
члена, до Відділу. — Т. Грицай, 
предс.; І. J ваті уќ, секр. 

ШО ГЕП ВЕН. к о ї ш . — По-
відомлясться' всіх членів, що 
надзвичайні збори Т-ва „Лю-
бов", Відд. 370, відбудуться в 
неділю 12-го травня, зараз по 
співанім Богослуженпі. Як Вам, 
членам, відомо, зайшло велике 
непорозуміння між урядниками 
і треба вислухати їх справу і 
вибрати на місце нового урядни-
ка. Ваша присутність обов'язко-
ва. Збори відбудуться в церков-
ній залі при 127 Парк. вул. — 
Контрольна Комісія. 

ції, якби сусіди Йорданії не 
Послухались а м є р нканськоі 
перестороги. Мовзяв: були 
99^с проти одного відсотка, 
що досить буде словесної пе-
рестороги і̀ мовчазної появи 
Шостої фльоти. А л е коли' б 
зайшов був саме той один 
ВІДСОТОК МОЖЛИВОСТІ! ќбмп`лі-
націй (практично: збройний 
виступ сусідів Йордані ї ) , то 
Америка не могла б `залнши-
гнсь пасивним глядачем, бо 
годі безповоротно „втрати-
із б вона обличчя" в очах 

всього Сходу. 
Невідомо, як д а л і розвй-

нуться події на Середньому 
Сході. Знавці сумніваються, 
щоб такі амбітні, активні і 
(освідчені у змовах військо-
іики як протнвИпќи Гуесей-
на у верхівках Єгипту і Сирії 
ѓа серед йорданських, полі-
пічних втікачів, — щоб ` во-
ни спокійно прийняли до' ві-
дома перемогу ' молодого ко-
роля і не зорганізували —. з 
тихою, але активною, допо-
могою Москвн — протинас-
туп. З другого боку Туреччн-
на пригадала Сирії про свос 
існування за її північним 
кордоном, а Ірак пригадав 
к.р о вно-дннастичннй зв'язок 
`ного короля з королем Пор-
данії. Савді Аравія замані-
фестувала свою прихильність 
для рішучости Гуссейна, о 

Р І З Н Е 

КВІТИ на ВЕСІЛЛЯ 
ш. лип`ли кити ЦІ 
від $ 8.00 — в крамниці 
І. РОЖАНКОВСЬКОІ 

45 Е 7th St., New York 
іміж 2-3 Евенюі 

Телеф.: SPring 7-1079 

Нововідкрита у к р а ї н с ь к а 
Ю В Е Л І Р Н А К Р А М Н И Ц Е 

JEWELRY COMPANY, Inc. 
335 Е. 14th S t , New York СІѓ% 

TeL GRamercy 5-7430 
І м п о р т о в а н і 

німецькі антени $9.90 

А Р К А 
41 E. 7 вуя. в Ню Порќу 

`'{ѓм. GR 3 3550) 
ТУРЕЦЬКІ ХУСТКИ 
Гуртом та детайлічио 

рушування т е р нторіяльного 
„статусу кво" на Середньому 
Сході. В цій заплутаній сн-
туації вирішне слово знову 
за Москвою: якщо вона хоче 
нової великої війни, вона 
легко може спровокувати її. 
Коли ж вона зацукалась вже 
і далі пильнуватиме, щоб не 
перетягати струни, то `це 
тільки тому, що Вашингтон 
виявив рішучість. Це єдина 
доцільна мова в тепецішній 

(зраїль перестеріг проти по- міжнародній ситуації. 

Республіканці певні виборчої 
перемоги в західнђе стейтах 

УВАГА! Е Н Ю И О Р К И УВАГА 

В ЧЕТВЕР 9-го ТРАВНЯ 1957 р. 
— В І Д К Р И В А Є Т Ь С Я — 

УКРАЇНСЬКА КРАМНИЦЯ 

„Д І Я Д Е М" 
Ж І Н О Ч О Ї і М У Ж Е С Ь К О І Ґ А Л Я Н Т Е Р Н 

КРАВЕЦЬКА РОБГГНЯ 
В О Л О Д И М И Р А З А К Л И Н С Ь К О І Ч ) 

1 4 0 2nd A v e , в У к р . Н а р . Д о м і , 
в Н Ю П О Р Ќ У . 

ВИБІР ТОВАРІВ НАЙКРАЩОЇ ЯКОСТИ ! 
Велика знижка цін в перших днях відкриття ! 

КЛІВЛЕНД, О. — Місячні 
збори В-ва св. ап. Петра і Пав-
ла, Відд. 102, відбудуться в не-
ділю 12-го травня 1957 p., зараз 
по співаній Службі Божій, в 
церковній залі, 2280 W. 7th. — 
М. Декан, предс; С. Ќосик, кас.; 
М. Бобечко, секр. 

КЛІВЛЕНД, О. — Т-во Запо-
розька Січ, Відд. 251, буде мати 
місячні збори в неділю 12-го 
травня 1957 p., зараз по співаній 
Службі Божій, в церковній залі 
2280 W. 7th. — В. Козир, предс; 
Д. Шмагала, секр. 

РІВЕРГЕД, Н. Н. — Повідом-
лясться всіх членів, ЩО місячні 
збори В-ва св. L Хрестителя, 
Відд. 256, відбудуться в неділю 
12-го травня 1957 p., зараз по 
другій Службі Божій в церков-
иін залі. Проситься всіх членів 
явитися на зборах. — О. Недо-
шитко. секр. 

ГАМТРЕМК, лііш. — Місячні 
збори Т-ва ім. М. Шашкевича. 
Відд. 94. відбудуться в неділю 
12-го травня, о год. 1:30 по пол.. 
в залі УДК 2376 Грейлінґ. Про-
сяться всіх членів прибути. — 
Управа. 

ДГГРОИТ, Міш. — Місячні 
збори, Відд. 292, відбудуться в 
неділю 12-го травня, о год. 1:30 
по пол., в УНДомі 4655 Мартін 
вул. Побажана присутність усіх 
членів — в програмі важливі 
справи до обговорення. — А. 
Пошпоі:, предс; А. Гораќ, `рек. 
секр. 

ФНЛАДЕЛФІЯ. Па. — В-во 
св. Васнлія, Відд. 339, повідом-
ляс всіх своїх членів, що місяч-
ні збори відбудуться в неділю 
12-го травня 1957 p., р год, 7-ій 
веч., в домі Укр. Громади при 
3322 Н. Лавревц вул. Проснть-
ся всіх членів прибути для обго-
вореяня дуже важливих справ. 
— А. Хромяк, предс; М. Паль-
ко, кас.; С. Лупацій, секр. 

Солт Лейќ Ситі. — Від 2-го 
до 4-го травня тут відбувала-
.̀ч районова конференція про-

віднпх республіканців із стей-
гів Монтанн, Н ю Мехіко, Оре-
гону, Каліфорнії, Айдаго, Не-
вадн, Арізовн, Вайомінгу та 
Юти, на якій обговорювано 
виборчу тактику під час най-
ближчнх виборів. Проводив 
конференцією голова Респу-
бліканського Крайового Комі-
гету Г. Мід Алцдрн, а пре-
шдент Айзенгавер вислав 
окремий привіт, в якому за-
кликав членів свосї партії 
п ію аналізу пати настрої- вн-
борців та вповні виявити їм 
програму Р є с п у блікаяськрї 
партії, щоб в 1958 році можна 
було здобути для неї ті голо-
сн, які вона була втратила` В 

виборах 1956 року. Н а дум-
ќу Президента Республікан-
ська партія „найкраще оборо-
няс інтереси цілого народу і 
тлт і закордоном". Проте са-
ме говорив і Алкорн, крнти-
ісуючн становище демокра-
тів, які, як наприклад ко-
лишній президент Геррі С. 
Труман, закидають республі-
канцям. „соціялістнчні" тен-. 
денції, в дійсності демократі; 
змагають до соціялізму, як цс 
виявилося під час президен-
тури Ф. Д . Рузвелта і Трума-
на. Республіканці передбача-
югь відзнскатн 8 місць в Па-
Латі Репрезентантів та здо-
бути всі сім губернаторських 
становищ в виборах 1958 ро-
ку в тому гірському і захід-
ньому районах. 

Ізраїль святкував свос 9-тиріччя 

КОВБАСИ — за стилем німецької продукції! 
1654 2nd Ave., New York 
28-28 Steinway Ave- Astoria, L. I. 
56-34 Myrtle Ave., RWitewood 
310 Front St., Hempstead 

. Відвідайте наш НОВИЙ склеп прн 41-06 Main St., Flushing, L. I. 
Ковбаси виробляється в нашій власній робітні. 

Щоденно свіже м'ясо. — все повної вартості! 

SCHALLER н WEBER 

Єрусалим. — В неділю і по-
неділок, 5 і 6 ц. м., в Ізраї`лі і 
в усьому світі жндн святкува-
ли 9-ті роковини постання- ті-
сї держави. Формально Ізраїль 
став самостійною державою 
за постановою Об'єднаних На-
цій з 15 травня 1948 року, од-
нак в Ізраїлі рахують ту дату 
за жидівським каленкарем. 
Перший день святкувань в Із-
раїлі був присвячений помин-
кам 5.000 осіб, які згинули 
впродовж останніх 9-ти років 
в обороні незалежности Ізра-
їлю, зате другий день був 
святковаянй радісно, публіч-
нимн народними розвагами і 
маніфестаціями. З а кінчилось 
святкування великою військо-
вою парадою, що б^'ла пока-
зом військової сили молодої 
держави, яка не мас ще миро-
вого договору з своїми сусіда-
ми, наставленими одверто не 
її знищення. Прем'єр Ізраїлю 
Вен Гуріон заявив у своїй про-
мові, що минулий рік був для 
Ізраїлю найважчий, але і наи-
світліший, бо в ньому Ізраїль 
збройним ударом знищив 
дбайливо п р и г о т о влювані 
Єгиптом випадні бази для наѓ -
тупу проти Ізраїлю. Як най-
бли жч у ціль ізраїльський у-
ряд поставив собі — спрова-
дити в цьому році 100,000 імі-
граитів до Ізраїлю та дальше 
скольонізуванвя і наводнення 

пустині Неґев. Найбільшою 
журбою Ізраїлю є здобути від 
Єгипту й інших арабських 
країн визнання факту його іс_-
нування. 

ф У Чехословаччнні комуніс-
тична влада притримала двох 
військових атѓаше — амернкап-
ського і англійського — як ніби, 
то порушили заборонену зону 
недалеко „дуже важливих вій-
ськових об'сќѓів", в сусідстві 
Праги. Американські власті ді 
зналися про цей інцидент що-
йио з чеської протестаційної 
ноти, яку вручено американсь-
кій і англійській амбасаді май 
же одночасно з притриманням 
обох старшин. Американським 
атѓаше в Празі с полк. Дснісль 
Е. Тіберґ, а англійським — ка-
пітая лет. С. А. Мастермен. 

' ф В Японії, за 140 миль на 
північ від Токіо лявіною засипп-
но 14 будівельних робітників 
Десятьох врятовано ще живими, 
але чотири згинули. 

ф У ЧеистоховІ, в Польші. 
відбулися в дні 3.го травня, що 
був колись польським націс-
нальним святом, велика релігій-
яо . національна маніфестація. 
Кардинал Стефан Вошинський. 
в приявності` 40,000 вірних від-
правив на Ясній Горі Богослуж-
бу з нагоди 300-річчя оборони 
Ченстохови від шведів. В мона- -
тирі на Ясній Горі с привезений 
в 14 сторіччі чудотворний обра і 
Божої Матері, що його, згідно з 
легендою, намалював святѓій 
Лука. Прнявних було також 
багато американців. 

ДО ДНЯ МАТЕРІ 
12-го ТРАВНЯ 

НЕ ЗАБУДЬТЕ ЗРОБИТИ 
ПРИЄМНУ НЕСПОДІВАНКУ 

- ЦІННИМ 

ПОДАРУНКОМ 

--ВИКОРИСТАЙТЕ НЕБУВАЛУ НАГОДУ ! J! ` 
ЗННЖІСА ' 
НА ВСІ ТОВАРИ 
А Ж ' Д О ф. 

ТИТАНІЄВІ ІНВЕСТИЦІЙНІ ЌЛЮБИ 
Дітройту, Клівленду, Ню Норку, Филаделфіі 

і Шнкаґа 
п о в і д о м л я ю т ь 

оцим своїх, членів і зацікавлених, що акційна спілка 

C O N T I N E N T A L I R O N А 
TITANIUM MINING Limited 
4593 Jeanne Малсе. Montreal. Quebec, Canada 

Tel.: BE (lair) 5008 
дістала довзіл від Quebec Securities Commission 

продати чергових 500,000 акцій 
(разом проданих до тепер буде 2,400,000) 

по ціні не нижчій за $1.00 за одну однодолярову 
акцію. 

Корнстаючи з цього, Дирекція Спілки відкрила підписку 
за готівку: 

перших 100,000 акцій по ціні $1.00 за акцію 
других . 100,000 акцій по ціні $1.10 за акцію 

'' третіх 100,000 акцій по ціні $1.30 за акцію 
четвертих 100,000 акцій по ціні $1.80 за акцію 

п'ятих 100,000 акцій по ціні $1.40 "за акцію 
Продаже відбувається виключно в Монтреалі в бюрах 
Спілки. Уповноваженим до продажі, с касир Спілки, і і їж. 
Олександер Марків. Чеки виставляти слід на ім'я Спілки 
в канадійській валюті (або в американській з додатком 5%). 

Найменша одиниця купна с 100 акцій. 
Купно акцій полагоджуваве буде в порядку надходження 
субскрнпцій. Коли вичерпаються, дешевші акції, продова-

тимуться безпосередньо дорожчі. 
Інформації про ослѓи Спілки радо дають: сама Спілка (ад-
реса, як вище, або голови наших Клюбів: 

Вопшш ІМгіпа, 4077 ' Я Carapbeu, Detroit 10, Mich. 
Tel.: ТА 51586; 

Ivan Fur, 2083 W. 11th St., Cleveland 13, Ohio . . A .. 
T e l : PR 16627; 

Stephen Chaikovsky, 790 E. 19th St., Peterson, N. j . 
Tel.: AR 4-7491; — Off. New York D1 9-1200, Ext. 281; 
Michael Karaman, 825 N. 21st St., Philadelphia 30, Pa. 

TeL: ST 7-4271; 
Mykota Denysiok, 2228 W. Chicago, Chicago 22, 111. 

TeL: EV 4-3868. 
Ми хотіли б звернути увагу зацікавлених, щоб не відкла-
дали справи купна. В даній хвилнні не с проблемою, чи 
заофероваві акції, будуть розпродані, — тільки питанням с, 
наскільки українці будуть співласникамн цісї зисковної 

спілки. 
Спілка використає виручені з продажі гроші на будову 

першого заводу для перерібкв руди. 

Р О З Ш У К И 

Пошукуќ) тїточного брата РО-
МАНА ГЛОЖАКА, з села Си-
рахізці, ко'ло'Ннжанкович, пов. 
Перемишль. Хто знав би про 
нього, прошу писати на адресу: 

Paulina MELNYCZVN 
Щ. 4, Box 3 3 6 В 

Gfen Alen, Va. 

Я, ` МнхаЛло Ковба, пошукую 
свого рідною брата ДАНИЛА 
КОВБУ, родом з села Пўтятен-
ці, пов. -Рогатин, Галичина. Був 
забраний до совстськоі армії 
1939 р. Хто знав би щось про 
нього, прошу зголоситись на 
адресу: 

Mychailo КОВА 
310 North Park Dr. 

Rochester, N. V. 
Пошукую сікло сестру АШІЛ' 
СОЛОВЕЙ,, яка колись жила 
520 15th Stj South, Newark, 
N. j . Хто'знав би про неї, або 
П родина, прошу зголоситися 
на нижче подану адресу: 

John PODOLANKO 
146 Westminster Ave. 

Torontb-.З. Ont., Canada 
Пошукую своїх шваґрів ДМІІТ-
РА і СТЕФАНА САДОВСЬКО, 
народжені в Токарні, пов. Сяніќ. 
Стефан перебувай у Німеччині 
в РвГенсбУВГУ; Хто знає про їх 
долю, прощу писати на адресу : 

Stefan BANAS 
'!4lSHi!.WHllam St. 

Omaha, Nebraska 
Заграннчиі ‡исописн, прошу пе-
ррдрукувати.' 

Розшукуіо рідною брата СЕР-
ГІЯ МАНТИКА з села Пасіка. 
Грубешівського повіту, Холм-
щнна, якого забрали німці з по-
го другом` Володимиром Соко-
люком. Обидва, правдоподібно, 
були в Німеччині та Франції. 
Хто звав би про них, лискаао 
лрошу писати на адресу. 

Володимир МАНТИКА 
Р. О. BOX 271 

PdersbarR, Virginia, USA 
Заграннчні 11 заокеанські часо-
писи, прошу 'ласкаво про пере' 
друк. 

РЕАЛЬНОСТЕВЕ БЮРО 
МИХАЙЛО ПРИИМА І КО. 

2218 W. Chicago Ave., Chicago, III. — Tel: EV 4-04,10 
— ПРОДАЄ і КУПУЄ — 

нові і старі доми по низьких цінах і по лагод ж ус 
всі роди обезпечень. 

Мас ріпно ж на продаж ф армії, як ось: 
1. Взірцева фарма у Васкансяиі, 140 акрів доброї землі, б 

кімнатний Дім. всі господарські будинки, вся Машинерія 
(б), 40 штук худоби (коров), все в добрЩсталі, з водою 
і електрикою — $8,000 зачет, решта на морґедж; 

2. Фарма 200 акрів доброї землі, ' ; під управу, V.- ліс, б-кіми. 
дім. 2 трактори, новий комбайн й інші господарські ма-
шннн. стодола, стайня та інші господарські будинки, з во-
дою і електрикою у Внскансині $ 18,000 в можливих 
сплатах; 

3. Фарма 100 акрів землі з деревоставом, 8 кімнатний дім, 
добрі господарські будинки з водою в гарній околиці, 
близько highway, у Внскансині — $5,000. 

4. Фарма — 80 акрів землі, з того' 60 акрів орного, решта 
ліс, 4 кімнатний дім і стайня в добрім стані I положенні 
у Внскансині — $ 2,500. 

Л І К И 
НАНВІДПОВІДНШП ДАРУНКИ 

(Rlmifon, Penicllin, Streptomycin, Glucose, Cycloserine, 
Vitamins — Irgapyrin, Atothany 1 

Хірургічний наряд, еластичні пончогн, бандажі — 
поясн і все потрібне для домашньої аптечки. 

Внсадасться до всіх країн Евроіш. 
Мито оплачується тут. Гарантія достави. 

9 Стіеціалістн европейськнх рецепт в 
Пишіть або телефонуйте: 

В. FELDMAN PHARMACY 
111 AVE. A. A 7th STREET, NEW YORK CITY 

TeL OR 7-6980 

ї ї $0.75! Нарве 
П. Сагайдачного 

Шевченка (повве видання) Ѓ ^ Д 5 , 
n v w v n i в оправі ЏЛџ99 
З а й в и н и — враз в ваяежатіотю нжхсияатн ќа адресу} 
" S V 0 B 0 D A " , Р . О . B o x 3 4 6 . Jersey Citv S. N. j . 

Ольга Островќа, з дому Голих 
Із села Іщкова, пов. ПІдгайці. 
пошукує брата ЛОНГІІІІА ІХЬ 
ЛОГО. XTQ знав би про нього, 
або він сам особисто, прошу пн-
сатн на адресу: 

Olha OSTROWKA 
545 So. 17th St. 

Newark 3, N. J., USA 
Заграним ні і заокеанські часо-
пнси, прошу про передрук. 

НОТИ і - МУЗИКА 

.ЛИСТОПАД" 
для чоловічого хору а барит. 

ЄОДЬОМ І ч`'ірті і. 
слова і'. Купчннського, 
музик'и О. Зал ЃСІ. кого. 

ІКва: 80 mrr. 
Замовляти: 

^ V О В О D А" 
Р. О. Box 348. Jersey City 3. N. L 

ИИХАШІО КАНЮК 
П о г р е б н і ї 

K A N I U K 
CHICAGO FUNERAL HOME 

2321 W. Chicago Avenue 
Chicago 22, Illinois 

Phone: ARmhage 6-4575 
Похоронно аааедешвя ісиув 
вже понад чверть сторіччя. 

ГАРНІ ЬСАРТКИ 
З УКРАЇНСЬКИМИ ПОБАЖАННЯМИ 

н я 

ДЕНЬ МАТЕРІ 
м о ж н а д і с т а т и в к н и г а р н і 

„ С В О Б О Д И " 

Ц і н а к а р т к и — J 0 цт. 
ЗАМОВЛЯТИ: 

"S V О В О D А" 
Р. О. Box 346, 

Jersey City З, 

9ФФФ0ФФ00Ф0т99ФФ6ФФФт0ФФ+оФОФв' 

ІВАН БУНЬНО 
УКР. П01ТЕБШЇК 

Обслуга чесав І найкраща 
цган ПРИСТУПНІ 

John Bunko 
Licensed Undertaker 

A Embalmer 
REASONABLE PRICES 

437 EAST 5th STREET 
New York City 

Telephone: (JRamercy 7-7661 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИК 

Занлмасться похоронами 
a BRONX, BROOKLYN, NEW 

YORK і о к о л и ц я х 
К о н т р о л ь о в а н а т е м п е р а 
т у р а , М о д е р н а к а п л и ц я 

д о у ж и т к у д а р о м . 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW yoRK, N. y. 
TeL Ofrch#rd 4-2568 


